
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський
університет економіки і торгівлі"

Освітня програма 47161 Фінанси, банківська справа та страхування

Рівень вищої освіти Молодший бакалавр

Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Вищий навчальний заклад Укоопспілки "Полтавський університет
економіки і торгівлі"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 47161

Назва ОП Фінанси, банківська справа та страхування

Галузь знань 07 Управління та адміністрування

Cпеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Молодший бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Перчук Оксана Валентинівна, Рак Михайло Ігорович, Дем`янчук
Ольга Іванівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 27.01.2022 р. – 29.01.2022 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП http://puet.edu.ua/sites/default/files/vid_so-fbs-mb.pdf

Програма візиту експертної групи http://puet.edu.ua/sites/default/files/pr_v_fin-mb.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

Освітня-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» початкового (короткого циклу) вищої
освіти (молодший бакалавр) рівень вищої освіти акредитується вперше. Цілі освітньо-професійної програми в
повній мірі узгоджуються з місією та стратегією Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський
університет економіки і торгівлі». Під час проведення акредитаційної експертизи у віддаленому (дистанційному)
режимі експертною групою було перевірено та уточнено інформацію, яка подана у відомостях самооцінювання,
проведено зустрічі згідно з узгодженою програмою візиту, проаналізовано додаткові документи, які надано ЗВО на
запити ЕГ. Під час акредитаційної експертизи освітньої програми експертна група щиро намагалася об’єктивно
оцінити сучасний стан, динаміку зміни та удосконалення ОП «Фінанси, банківська справа та страхування»,
молодший бакалавр, галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальності 072 Фінанси, банківська справа
та страхування, виявити сильні та слабкі сторони, вивчити кращі практики для подальшого поширення їх в
академічній спільноті, надати рекомендації щодо покращення ОП. Експертна група висловлює вдячність за уважне
ставлення і створення комфортних умов для роботи ректору Полтавського університету економіки і торгівлі Нестулі
Олексію Олексійовичу та гаранту освітньої програми Прасоловій Світлані Павлівні. А також всім учасникам, які
взяли участь у зустрічах з експертами, що допомогло ЕГ сформувати власне враження про освітній процес в ПУЕТ та
на ОП зокрема. Результати експертизи підтверджують розвиток і удосконалення освітньої програми протягом 2020-
2021 рр. Гарант, члени робочої групи та викладачі, які задіяні до реалізації ОП, активно втілюють новітні теоретичні
та практичні досягнення у освітній процес із врахуванням інноваційної діяльності та забезпечення розвитку
потенціалу фахівця-фінансиста, застосовуючи сучасні методики збору, обробки, аналізу і синтезу фінансової
інформації в динамічних умовах цифровізації. В ПУЕТ створено внутрішню систему забезпечення якості освіти,
функціонує процес безперервного вдосконалення якості вищої освіти, освітній процес побудовано на основі
студентоцентрованого та практикоорієнтованого підходу до навчання. Експертна група переконалася у прагненні
керівництва, менеджменту університету та викладачів в подальшому удосконалювати та покращувати ОП «Фінанси,
банківська справа та страхування».

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

В процесі роботи експертної групи було встановлено такі сильні сторони та позитивні практики ОП: Цілі ОП
відповідають місії та стратегічним напрямкам розвитку ПУЕТ. Наявність даної ОП початкового (короткого циклу)
рівня ВО є конкурентною перевагою на регіональному ринку серед інших ЗВО. У НП 2020-2021 рр. серед
аудиторних годин домінує кількість годин практичних та семінарських занять, що підтверджує практично
орієнтований підхід надання освітніх послуг здобувачам молодшого рівня бакалавра за ОП. Практична підготовка
здобувачів за ОП відбувається на достатньому рівні, містить у навчальному плані на два роки виробничу практику
загальним обсягом 15 кредитів ЄКТС. Для здобувачів за ОП у повній мірі забезпечується реалізація права на
формування ІОТ, обирати можна вибіркові ОК через особисті кабінети студентів у системі Moodle. Правила прийому
є у вільному доступі, чіткі, зрозумілі, для вступника розроблено і розміщено на сайті ЗВО Профорієнтаційний тест.
Присутні приклади внутрішньої академічної мобільності та правила визнання результатів навчання. Успішна
реалізація принципу студентоцентрованого навчання та принципу академічної свободи. Форми і методи навчання
забезпечують досягнення запланованих цілей та ПРН, особливо позитивно оцінюються виїзні практичні заняття з
практиками-професіоналами, що підтверджують практичну орієнтованість освітньої діяльності даної ОП. Активне
використання здобувачами вищої освіти платформи Moodle, на якій представлене навчально-методичне
забезпечення ОК дозволяє оптимізувати організацію освітнього процесу в умовах карантинних обмежень. Форми
контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів ВО є зрозумілими для здобувачів вищої освіти, під час
навчання використовуються різні методи оцінювання, що дозволяє підвищити прозорість процедури та
об’єктивність оцінювання за ОП. Політика та процедури популяризації та дотримання академічної доброчесності в
ПУЕТ підвищують внутрішню культуру якості освіти. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і
дають можливість забезпечити їхній професіоналізм для успішної реалізації ОП. Активне залучення роботодавчів до
організації та реалізації освітнього процесу. Викладачі ЗВО мають можливість проходити підвищення кваліфікації в
Україні, так і в інших країнах. Наявність ефективного механізму заохочення НПП за результатами їх науково-
педагогічної діяльності. Наявність якісного і безпечного освітнього середовища, дозволяє задовольнити потреби та
інтереси усіх його учасників. Створення Навчально-наукового центру забезпечення якості вищої освіти та
підкріплення його діяльності відповідними нормативними документами університету. Роботодавці є активними
партнерами, які мають можливість впливати на підвищення якості освіти на даній ОП. В академічній спільноті ЗВО
активно формується культура якості, яка сприяє постійному вдосконаленню якості ОП. Відкритість освітнього
процесу за ОП є інструментом для інформування стейкхолдерів з метою її покращення.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

В процесі акредитаційної експертизи ОП було встановлені наступні слабкі сторони та визначено рекомендації: При
перегляді ОП-2021 р. були внесені зміни - замінено два ОК, що мало б відображатися в ПРН здобувачів вищої освіти,
проте ПРН залишилися незмінними. Рекомендувати переглядати компетентності та ПРН відповідно до внесених
змін в ОП на основі запитів регіонального ринку праці та рекомендацій стейкхолдерів. ОП за 2020-2021 рр. не в
повній мірі відповідність предметній області визначеної спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та
страхування», що підтверджується переліком обов’язкових ОК, серед яких лише ОК08 Вступ до фаху, де здобувачі
вивчають проблематику з банківської справи та страхування. Рекомендувати посилити два напрями ОП: банківську
справу та страхування, шляхом введення в перелік обов’язкових ОК з цих двох напрямів. У робочих програмах
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викладачів відсутні пояснення про можливості повного або часткового перезарахування результатів неформальних
форм освіти у їх ОК. Рекомендувати за наявності практики часткового перезарахування результатів неформальних
форм освіти рекомендувати викладачам цих ОК у робочих програмах зазначати про можливості та умови пере
зарахування, як це відображено у положеннях ЗВО. Недостатній рівень використання власних наукових доробок, а
також сучасних іншомовних джерел в процесі забезпечення реалізації ОК. Рекомендувати НПП, які здійснюють
реалізацію ОП, в більшій мірі застосовувати власні наукові доробки в процесі забезпечення освітніх компонентів,
зокрема ОК «Міжнародні фінанси», ОК «Цифрові фінанси». У силабусах всіх вибіркових дисциплін у якості
рекомендованої літератури превалюють застарілі джерела. Рекомендувати активізувати роботу закладу щодо
моніторингу якості навчально-методичного забезпечення з метою наповнення блоку рекомендованої літератури
актуальними вітчизняними та іноземними науковими джерелами, що видані протягом 5 останніх років. Система
оцінювання у силабусах та РП не всюди узгоджена з п. 6.10-6.14 Положення про порядок та критерії оцінювання
знань, вмінь та навичок здобувачів ВО та п. 10.3.10-10.3.14 Положення про внутрішню систему забезпечення якості
вищої освіти. Рекомендувати деталізувати в документах, що регулюють освітній процес, процедуру запобігання та
врегулювання конфлікту інтересів. Низька публікаційна активність низки викладачів кафедри у виданнях, що
індексуються в науково-метричних базах Web of Science/Scopus. Рекомендувати активізувати наукову діяльність
викладачів, які мають менше 5 фахових статей за останні 5 років, посилити їх діяльність з приводу публікацій
наукових статей у виданнях, що індексуються у Web of Science/Scopus. На сторінці кафедри не висвітлено для
обговорення пропозиції роботодавців та стейкхолдерів, що є важливим для процедури перегляду та удосконалення
ОП. Рекомендувати висвітлювати та чітко прописувати пропозиції чи рекомендації роботодавців та здобувачів ВО, а
також результати застосування озвучених пропозицій стосовно даної ОП на сайті ЗВО.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Цілі ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» початкового (короткого) рівня вищої освіти 2020 р. та 2021р. є
сталими, чітко сформульованими, враховують запити регіонального ринку праці та роботодавців, відповідають Місії
ПУЕТ - «Разом до вершин професійної досконалості й життєвого успіху кожного заради процвітання України»
( h t t p : / / p u e t . e d u . u a / u k / m i s i y a - u n i v e r s y t e t u ) , Концепції діяльності ПУЕТ
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/koncepciya_puet_17022015_1.pdf). та Стратегії розвитку ВНЗ Укоопспілки
“Полтавський університет економіки і торгівлі на 2017-2022 роки
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/strategiyi_rozvytku_puet_na_2017-2022_r.r._111.pdf). Зміст ОП узгоджується зі
стратегічними напрямами розвитку університету щодо формування передумов розвитку інтелектуального та
лідерського потенціалу; освітньої, наукової та інноваційної діяльності з метою забезпечення розвитку потенціалу
фахівця-фінансиста, застосовуючи сучасні методики збору, обробки, аналізу і синтезу фінансової інформації в
динамічних умовах цифровізації. Набір на ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» рівня молодший
бакалавр в м. Полтава не здійснюють інші ЗВО, що є регіональною перевагою даної програми. На думку ЕГ, мета та
цілі даної ОП у повній мірі відповідають місії та стратегії розвитку ЗВО.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Цілі ОП та ПРН визначаються ЗВО з урахуванням позицій та потреб зацікавлених сторін. Ознайомившись із
витягами протоколів засідань кафедри, а саме №6 від 31.01.2020 р. та №9 від 29.04.2020 р. ЕГ приходить до
висновку, що при визначенні цілей ОП та формуванні ПРН були враховані пропозиції роботодавців щодо
змістовного наповнення ОК «Вступ до фаху» в тематиці страхування (Бездудна Л.Г., Ніколаєнко А.В.), розробці ОК
«Платіжні системи», ОК «Цифрові фінанси» з метою поглиблення знань та вмінь цифрової грамотності здобувачів у
сфері фінансів (Авраменко П.Г.). Враховуючи пропозиції роботодавців щодо важливості набуття теоретичних та
практичних навичок в напрямку цифровізації фінансів, а також за результатами он-лайн опитування роботодавців
щодо задоволення якістю ОП (https://docs.google.com/forms/d/1QO3EkKdQIaOB6t-
JwH6Ian4jhRo1rOvy_Z1tsTGPmKM/viewform?edit_requested=true) ОП-2021-2022 н.р. доповнили ОК «Моделі і
технології фінансово-економічних процесів». На зустрічі з роботодавцями було підтверджено факт тісної співпраці:
участі в засіданнях кафедри, наукових заходах ЗВО, здійсненні навчальної діяльності. Гарант ОП на запит ЕГ
представив результати опитування роботодавців, оскільки цих даних не має у відкритому доступі на сайті
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університету. ОП отримала схвальні відгуки від представників академічної спільноти, а саме заст. декана
Полтавської державної аграрної академії доц. Безкровного О.В., який наголосив на сучасності ОП та адаптивності до
вимог роботодавців (витяг з протоколу №7 від 02.02.2021р). Також при розробці проекту ОП, було враховано
пропозиції НПП кафедри фінансів та банківської справи Тимошенко О.В. (витяг з протоколу № 9 від 29.04.2020 р.)
щодо включення ОК «Місцеві фінанси» до варіативної частини з метою поглиблення регіонального спрямування
ПРН. Здобувачі вищої освіти засвідчили, що приймають участь в опитуванні, які проводяться Гарантом та он-лайн
анкетуванні на сайті кафедри (http://www.fin.puet.edu.ua) щодо їх рівня задоволення якістю ОП. На основі
результатів опитування здобувачів при перегляді ОП на 2021-2022 н.р. було збільшено обсяг ОК «Іноземна мова». У
відомостях про самооцінювання ОП вказано, що здобувач ДФН Білюк К.О. вносила пропозиції щодо поглиблення
знань з оподаткування бізнесу, результатом чого стало введення в НП 2021р. ОК «Основи оподаткування бізнесу». В
ході зустрічі зазначена особа підтвердила свою участь у засіданні кафедри (витяг з протоколу №7 від 02.02.2021р),
проте заперечила факт висловлювання пропозицій. Потрібно відмітити, що в представлених на сайті анкетах
опитування (https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdaGbb7LWXeyZTszyOBNyfEN0Xn8kDF-
AqKyTJJtN_IjTjC4g/viewform) не виділяються в окрему категорію здобувачі рівня молодший бакалавр, а отже у
результатах опитування не можливо визначити відповіді та побажання здобувачів даної ОП
(http://www.fin.puet.edu.ua/files/res-1k-22-1s.pdf). Так як, за ОП в 2022 р. буде відбуватися перший випуск
здобувачів, думки випускників не було враховано.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Цілі та програмні результати навчання ОП зі слів Гаранта визначаються з урахуванням галузевого аспекта та
тенденцій розвитку спеціальності. При перегляді ОП у 2021 році, регіональний аспект посилений ОК професійного
спрямування у сфері банківської справи та страхування в ОК «Місцеві фінанси» (вибіркова дисципліна) та ОК
«Фінанси домогосподарств» (http://www.fin.puet.edu.ua). Кафедрою також проводиться аналіз ринку праці у сфері
фінансів, банківської справи та страхування Полтавського регіону, враховано головні запити ринку праці відповідно
до Стратегії регіонального розвитку Полтавської області на 2021-2027 рр., а також дані сайту вакансій -
https://www.work.ua/ (витяг з протоколу №4 від 12.03.2019 р.). Зважаючи на активну участь НПП кафедри у
розробці Стратегії регіонального розвитку, на думку ЕГ потрібно посилити регіональний контекст для ОК «Публічні
фінанси» з метою поглиблення ПР20, а також на запити роботодавців (Діденко О.Г.) додати теми стосовно
механізму кредитування аграрних підприємств, що свідчить про не достатність розкриття важливої складової ОП –
Банківська справа. У відомостях самооцінювання вказано посилення регіонального аспекту в ОК «Фінанси малого
бізнесу» в ОП-2021 р., ЕГ констатує відсутність даного ОК в НП-2021 р. та вибіркових дисциплінах. При перегляді
ОП-2021 р. в НП 2021 р. було замінено ОК «Економетрика» на ОК «Моделі і технології фінансово-економічних
процесів» та ОК «Податки та соціальне забезпечення» на ОК «Основи оподаткування бізнесу», що вимагало б
перегляду програмних результатів навчання, проте опрацювавши ПРН ОП 2020р. і 2021р., ЕГ дійшла висновку, що
програмні результати нових ОК є ідентичними ПРН замінених ОК. ЕГ вдалося ознайомитися лише із силабусами
нових ОК, робочі програми та інше навч.-метод. забезпечення нових ОК відсутні на сайті кафедри та на
дистанційній платформі Moodle. При формуванні цілей та програмних результатів навчання було вивчено досвід
вітчизняних університетів щодо реалізації програм бакалавра, а також з 2016 р. активно вивчається досвід низки
іноземних ЗВО, зокрема бакалавра скороченого навчання з бухгалтерського обліку і фінансів Університету
Ньюкасла; бакалавра з фінансів Парижської бізнес-школи ESLSCA щодо переліку, наповненості та практичного
спрямування освітніх компонентів, методів дистанційного навчання. ОК «Фінанси домогосподарств» був
запозичений із іноземних ОП і отримав схвальні відгуки здобувачів.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Стандарт за даною спеціальністю визначеного рівня освіти відсутній. Визначені в ОП програмні результати
навчання відповідають вимогам 5 рівня Національної рамки кваліфікацій (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-
2011-п/paran12#n12). Компетентності визначені в НРК для ступеня молодший бакалавр було обгрунтовано для ОП
«Фінанси, банківська справа та страхування» через інтегральну компетентність: «Здатність вирішувати типові
спеціалізовані завдання у галузі фінансів, банківської справи та страхування в ході професійної діяльності або у
процесі навчання, що передбачає застосування положень і методів фінансової науки та характеризується певною
невизначеністю умов, необхідністю нести відповідальність за результати власної професійної діяльності та
здійснювати контроль інших осіб». ЕГ має всі підстави стверджувати, що зазначені в ОП програмні результати
навчання вцілому відповідають вимогам НРК стосовно молодшого бакалавра та створюють передумови для
продовження навчання за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Загальний аналіз щодо Критерію 1:
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Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

1.Цілі ОП відповідають місії та стратегічним напрямкам розвитку ПУЕТ. 2. Цілі ОП та ПНР визначаються ЗВО з
урахуванням позицій та потреб зацікавлених сторін, які надають обґрунтовані рекомендації щодо подальшого
удосконалення ОП з метою підвищення рівня конкурентоспроможності випускників ОП. 3. Наявність даної ОП
початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти є конкурентною перевагою на регіональному ринку серед інших
ЗВО.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

1. При перегляді ОП-2021 р. були внесені зміни - замінено два ОК, що мало б відображатися в програмних
результатах навчання здобувачів вищої освіти, проте ПРН залишилися незмінними. 2. В результатах опитування
здобувачів вищої освіти щодо якості надання освітніх послуг, які представлені на сайті кафедри фінансів та
банківської справи, не можливо визначити відповіді та пропозиції здобувачів даної ОП – рівня молодший бакалавр.
3. Протоколи засідань кафедри фінансів та банківської справи не в повній мірі відображають зміни в ОП. Стосовно
запиту про перегляд ОП 2021-2022 р., Гарантом ОП було надано один витяг з протоколу №2 від 02.02.2021р., де не в
повній мірі відображені зміни ОП. Рекомендації: 1. Переглядати компетентності та програмні результати навчання
відповідно до внесених змін в ОП на основі запитів регіонального ринку праці та рекомендацій стейкхолдерів. 2. Під
час анкетування здобувачів вищої освіти виділити у анкетах-опитувальниках рівень вищої освіти «Молодший
Бакалавр» з метою об’єктивної оцінки рівня задоволеності ОП та врахуванні пропозицій щодо її удосконалення. 3.
Активніше залучати на засідання кафедри здобувачів рівня Молодший бакалавр даної ОП з метою удосконалення
освітнього процесу за ОП та відображати внесені зміни у протоколах засідання кафедри; представити результати
опитування роботодавців на сайті кафедри у вільному доступі.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

Вирішальними при оцінюванні Критерію 1 стали сильні сторони п.1.1 та п.1.4, несуттєва неузгодженість за
підкритеріями п.1.2 та п.1.3. так як потребують врахування рекомендацій здобувачів при удосконаленні ОП на
наступні навчальні роки та посиленні складової ОП Банківська справа та страхуванні. Вищезазначені недоліки не є
істотними, можуть бути усунені протягом короткого часу та не перешкоджають проектуванню та досягненню цілей
ОП.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Відповідно до ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» та навчальних планів 2020-2021 рр., загальний обсяг
ОП становить 120 кредитів ЄКТС. У НП за ОП 2020-21 рр., 90 кредитів ЄКТС (2700 год.) – обсяг освітніх
компонентів, спрямованих на формування загальних та спеціальних компетентностей, визначених ОП; 30 кредитів
ЄКТС (900 год.) – відводиться на дисципліни за вибором здобувачів вищої освіти, що становить 25 % від загальної
кількості кредитів і відповідає вимогам ст. 62 п.1.15 чинного Закону України «Про вищу освіту»
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text). ЕГ опрацювавши НП 2020-2021 рр. на сайті кафедри фінансів та
банківської справи (http://www.fin.puet.edu.ua/) вказує на те, що за своєю структурою НП 2021 р. зазнав змін, було
об’єднано попередні два цикли ОК в цикл загальної підготовки, при цьому збільшено з 17 до 19 кредитів ЄКТС. В ОП
2021 р. Виробничу практику зменшили на 3 кредити ЄКТС, з яких 2 кредити переспрямовано на ОК1 Іноземна мова,
а 1 кредит - на ОК 19 Університетська освіта. Варто відмітити домінування практичних аудиторних годин у НП 2020
та 2021 рр. (у НП 2020 р. 775 год. аудиторних занять становлять практичні та семінарські заняття, що складало 63,6
% від аудиторних годин, у НП 2021 р. кількість годин практичних та семінарських занять зросла до 819 год., що
склало 65,3 % всього аудиторного фонду), що підтверджує практично орієнтований підхід надання освітніх послуг
здобувачам молодшого рівня бакалавра за ОП. Згідно навчального плану 2021 рр. 15 кредитів ЄКТС відведено на
практичну підготовку: виробнича практика та 1 кредит ЄКТС на атестацію здобувачів вищої освіти (Атестаційний
екзамен). ЕГ має всі підстави стверджувати про повну відповідність обсягу ОП та ОК, які відповідають чинному
законодавству про вищу освіту, щодо підготовки здобувачів молодший бакалавр за ОП.
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2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

Програми ОП 2020-21 рр. мають чітко сформовану структуру та містить основні розділи: 1) Профіль освітньо-
професійної програми зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування»; 2) Перелік компонентів ОП
та їх логічна послідовність; 2.1. Перелік компонентів ОПП; 2.2. Структурно-логічна схема ОП; 3) Форма атестації
здобувачів вищої освіти; 4) Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам ОП; 5) Матриця
забезпечення ПРН відповідними навчальними дисциплінами. ОК за ОП 2020 та 2021 р. спрямовані на здобуття
глибоких теоретичних знань фінансової науки, практичних навичок із підготовки, збереження, відновлення
інформації та проведення обчислень у сфері фінансів, банківської справи та страхування, необхідних для набуття
фахових компетентностей для виконання типових спеціалізованих завдань в динамічних умовах глобалізації та
діджиталізації. Проте, на думку ЕГ, ОК08 Вступ до фаху (фінанси, банківська справа та страхування), яка містить 6
кредитів ЄКТС, не може в повній мірі забезпечити формування СК 03, 05 та 10 та ПР04. Здобувачі під час
інтерв’ювання не могли дати відповідь із елементарних запитань галузі стархування та банківської справи. Тому, ЕГ
рекомендує до переліку обов’язкових професійних ОК додати ОК Страхові послуги та Банківські операції, замість ОК
12 та 16. Хоча викладач ОК08 продемонстрував та надав ЕГ практичні завдання, які використовують в процесі
навчання цієї ОК. ЕГ вказує на те, що зміст ОП 2020 та 2021 рр. має чітку структуру; освітні компоненти, включені
до освітньої програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання в ОП.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Зміст ОП відповідає предметній області спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07
Управління та адміністрування. Підготовка здобувачів за ОП у сфері фінансів, банківської справи та страхування
забезпечується за рахунок поєднання вивчення дисциплін загальної та професійної підготовки, що створює умови
для набуття студентами вмінь, знань, навичок, комунікативних здібностей та практичних компетентностей,
достатніх для вирішення професійних задач та прийняття виважених рішень у сфері фінансів, банківської справи та
страхування і забезпечується наступними обов’язковими ОК: ОК 10 «Інвестування», ОК13 «Основи фінансів», ОК 14
«Основи оподаткування бізнесу», ОК 09«Гроші та грошово-кредитна політика», ОК 11«Методика пошуку та обробки
інформації у сфері фінансів», ОК 17 «Фінансова статистика», ОК 16 «Фінанси домогосподарств», ОК 12 «Міжнародні
фінанси», ОК 15 «Публічні фінанси». Проте на думку ЕГ, варто підсилити два напрями спеціальності: банківська
справа та страхування, ввести у перелік обов’язкових ОК Страхові послуги та Банківські операції. Хоча під час
інтерв’ювання із НПП, викладачі, гарант та завідувач кафедри наголошували, що ОК08 Вступ до фаху (фінанси,
банківська справа та страхування), достатньо для формування цих компетентностей. Роботодавці наголошували на
тому, що під час виробничої практики також намагаються сформувати усі практичні навички у роботі в сфері
страхування, так як переважно здобувачі молодші бакалаври проходять виробничу практику у страхових компаніях.
Тому, ЕГ звернула увагу на тому, щоб планувати виробничу практику, яка є у здобувачів на першому та другому
роках навчання, на різних об’єктах, зокрема в банках, державних фінансових органах. ЕГ, опрацювавши зміст
освітньої програми за 2020-2021 рр., зазначає про не в повній мірі відповідність предметній області визначеної для
неї спеціальності, що потребує посилення двох напрямів: банківської справи та страхування.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

В Полтавському університеті економіки і торгівлі формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачами
регламентується «Положенням про організацію освітнього процесу» (http://surl.li/arbao) та «Положенням про
порядок вибору студентами вибіркових навчальних дисциплін навчального плану» (http://surl.li/arkqh), які
оприлюднені на офіційній сторінці Університету в Розділі «Публічна інформація/Освітня діяльність»
(http://surl.li/arkoy). Здобувачі ЗВО в повній мірі обізнані з процедурою вибору вибіркових ОК і можуть вільно
обирати 30 кредитів ОК НП, зокрема 20 кредитів ЄКТС із циклу загально університетського циклу та 10 кредитів
ЄКТС з циклу професійної підготовки (http://surl.li/asfoc). Під час зустрічі з здобувачами, ЕГ з’ясували, що студентів
вчасно інформують про ці можливості, як куратор так і гарант. Вони користуються системою «Moodle», через свій
особистий кабінет здійснюють вибір цих ОК. Переглянувши, які було обрано ОК у циклі загальноуніверситетської
підготовки, хлопці більше обирали ОК пов’язані із фізичним здоров’ям та переважно формуванням навичок soft
skills. Серед професійних вибіркових дисциплін, для здобувачів було запропоновано 4 ОК: «Соціальний захист
громадян», «Місцеві фінанси», «Платіжні системи», «Проектне фінансування». Здобувачами було обрано
«Платіжні системи» та «Проектне фінансування». Гарант, завідувач кафедри та здобувачі під час інтерв’ю
розказали, як відбувалась процедура вибору вибіркових ОК на 2021-2022 н. р. для молодших бакалаврів 2 курсу.
Інформували студентів про особливості формування ІОТ директор інституту, ННЦ ЗЯВО, кафедра під час зустрічей
з гарантом та оприлюднено всю інформацію на сайті університету, у соціальних мережах (http://surl.li/arkou/). Під
час зустрічі з здобувачами, ЕГ з’ясувала, що окрім вибору вибіркових ОК, студенти самостійно обирають бази
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виробничої практики, теми своїх тез та доповідей на науковому гуртку. Все це підтверджує реалізацію права на
формування ІОТ здобувачами за ОП.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Навчання здобувачів молодших бакалаврів за ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» та НП в ЗВО є
практико орієнтованим. За ОП передбачено виробничу практику загальним обсягом 15 кредитів ЄКТС (у НП 2021
р.), яка здійснюється відповідно до «Положенням про проведення практики студентів університету»
(http://surl.li/arkrf). Практична підготовка забезпечує формування загальних (ЗК01-ЗК03, ЗК05-ЗК11), спеціальних
(СК01-СК10) компетентностей та програмних результатів навчання (ПРН01-ПРН12, ПРН14-ПРН17 та ПРН19-
ПРН21). Зі слів гаранта, здобувачів та роботодавців практична підготовка студентів забезпечується у тісній співпраці
з роботодавцями, які надають бази практик, а також інші можливості вдосконалення практичних навичок. ЕГ,
ознайомившись із звітом про виробничу практику та щоденником виробничої практики здобувачки Білюк К. О., які
було подано через електронний кабінет (blob:https://office.naqa.gov.ua/8bf9bd1a-1d51-4171-84b5-3dc60b91e581;
blob:https://office.naqa.gov.ua/6800485e-cf1e-4a68-9cca-dfeb3ce989d7) зазначає, що здобувач виконав завдання
згідно вимог Програми виробничої практики та всі відповідні документи оформлено згідно вимог. Під час
інтерв’ювання ЕГ з здобувачами, викладачами та роботодавцями, отримали стверджувальні відповіді щодо
налагодженої організації проходження виробничої практики, студенти забезпечені всіма методичними матеріалами
(зокрема, «Програма та методичні рекомендації з організації та проходження виробничої практики студентами 1 та
2 курсу» http://www.fin.puet.edu.ua/files/lic2020/p-vpr-mb.pdf) та задоволені базами практик та завданнями, які
потрібно під час практики виконувати. Роботодавці надавали хороші відгуки про практикантів, зокрема: Климченко
О. І. директорка представництва Полтава - 1 ПрАТ СК «ТАС» приватна, Савченко О. О. керівник відділення №4
Першого українського міжнародного банку (ПУМБ) та Рой О. А. заступник начальника Головного управління
Державної казначейської служби України в Полтавській області. Вони зазначали, що здобувачів молодших
бакалаврів потребують їх суб’єкти господарювання, при цьому зазначали про те, що цим здобувачам буде набагато
легше працевлаштуватися, тому що вони матимуть диплом відповідного рівня ВО – молодший бакалавр. Все це
дозволяє зробити висновок про те, що практична підготовка здобувачів вищої освіти відбувається на достатньому
рівні.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок
(soft skills), а саме: форми і методи викладання дисциплін забезпечують розвиток соціальних навичок у взаємодії,
співпраці, діяльності, що передбачає кооперацію. В процесі вивчення таких дисциплін, як: «Економічна теорія,
мікро- та макроекономіка», «Іноземна мова», «Моделі і технології фінансово-економічних процесів»,
«Самоменеджмент і тайм-менеджмент», «Філософія», «Фізичне виховання» відбувається формування навичок
критичного мислення, вміння застосовувати етичні принципи у прийнятті рішень, креативність мислення, навички
міжособистісної взаємодії, комунікації та самопрезентації, що підтверджується нявністю таких ЗК (ЗК01; ЗК03;
ЗК04; ЗК05; ЗК06; ЗК07; ЗК09; ЗК11), СК (СК01; СК02; СК05; СК06) та ПРН (ПР02, ПР3, ПР05, ПР07, ПР08, ПР09,
ПР11, ПР12, ПР13, ПР15, ПР16, ПР17, ПР18, ПР21) в робочих програмах перерахованих ОК. Під час інтерв’ювання
здобувачів ВО 1- 2 курсів, ЕГ отримала стверджувальні відповіді на запитання «Як вони розуміють соціальні
навички (soft skills), вони наголошували на формування компетентностей міжособистісної комунікації, роботи в
групах, креативності мислення та самопрезентації. Зі слів гаранта, завідувача кафедри, здобувачі приймають
активну участь у внутрішньо університетських та зовнішніх заходах (онлайн-марафоні «Країна без корупції» в
рамках міжнародної програми «Культура законності» за підтримки Посольства Королівства Нідерландів в Україні
та Центру культурного менеджменту; міжнародної інформаційної кампанії з фінансової обізнаності НБУ
«Всесвітній тиждень грошей»(Global Money Week -2021); soft skills у рамках проекту «КРУТО»; кар’єрно-освітньому
проекті «UGEN MARKETING & FINANCE GAME» та роботі постійно діючого наукового студентського гуртка
кафедри «Світ фінансів» (http://www.fin.puet.edu.ua/; http://surl.li/arzjd). Також ці навички формуються
безпосередньо в процесі активної участі студентів у органах студентського самоврядування, що було з’ясовано ЕГ під
час зустрічі.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт - відсутній. Зміст ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» побудовано на відповідь
потреби сучасного ринку праці у кваліфікованих фахівцях фінансового, банківського та страхового сектору.

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
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відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу» у Полтавському УЕТ
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pdf обсяг аудиторної
роботи до загального обсягу годин становить не більше 40 % виділених на навчальну дисципліну та 60 % на
самостійну роботу. У Навчальному плані та ОП 2021 р. переважна більшість дисциплін мають обсяг 5-6 кредитів, 2
дисципліни – по 4 кредити, 4 дисципліни – обсяг 3 кредити і 2 дисципліни - обсяг 0,5 кредита. Під час зустрічі з
адміністративним персоналом ЗВО, директор Навчально-наукового центру забезпечення якості вищої освіти Гасій
О. В. вказала, що навантаження на н. р. становить 60 кредитів, семестр - 30 кредитів. Аудиторне навантаження
студентів ДФН не перевищує 30 годин на тиждень та становить від 22 до 29 год. у 2021 році ( http://surl.li/arkxz).
При формуванні аудиторного навантаження здобувача на 1 кредит ЄКТС виділяється приблизно 40 % , решта часу –
на самостійну роботу. Щодо фактичного навантаження здобувачів вищої освіти (включно із самостійною роботою),
воно відповідає встановленим нормам, що виражено у кількості кредитів ЄКТС. Відвідування всіх видів навчальних
занять (крім консультацій) є обов'язковим для студентів. Ознайомившись із результатами опитування здобувачів
вищої освіти щодо якості організації освітньої діяльності на сайті університету: http://puet.edu.ua/uk/monitoring-
yakosti-osviti, ЕГ з’ясувала, що понад 80 % студентів задоволені організацією освітнього процесу, а також щодо
розподілу часу аудиторного та самостійної роботи. Цю інформацію також підтверджували здобувачі під час
зустрічей, вони не перевантажені аудиторними годинами, в них достатньо часу на самостійну роботу. ЕГ, стверджує,
що обсяг ОП та окремих ОК реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є відповідним для досягнення
цілей та ПРН.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

Підготовка здобувачів ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» за дуальною формою не здійснюється.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

1. У НП 2020-2021 рр. серед аудиторних годин домінує кількість годин практичних та семінарських занять, що
підтверджує практично орієнтований підхід надання освітніх послуг здобувачам молодшого рівня бакалавра за ОП.
2. Практична підготовка здобувачів вищої освіти за ОП відбувається на достатньому рівні, містить у навчальному
плані на два роки виробничу практику загальним обсягом 15 кредитів ЄКТС. 3. Для здобувачів за ОП у повній мірі
забезпечується реалізація права на формування ІОТ, з метою зручності вибору ВК, було створено каталоги
дисциплін загальноуніверситетського і професійного вибору та обирати можна вибіркові ОК через особисті кабінети
студентів у системі Moodle. 4. Освітня програма повністю забезпечує набуття здобувачами вищої освіти соціальних
навичок (soft skills), що відповідають заявленим цілям.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

1. Освітні програми за 2020-2021 рр. не в повній мірі відповідність предметній області визначеної спеціальності 072
«Фінанси, банківська справа та страхування», що підтверджується переліком обов’язкових ОК, серед яких лише
ОК08 Вступ до фаху (Вступ до фаху (фінанси, банківська справа та страхування), де здобувачі вивчають
проблематику з банківської справи та страхування. Рекомендації: 1. ОП потребує посилення двох напрямів 072
спеціальності: банківської справи та страхування, шляхом введення в перелік обов’язкових навчальних дисциплін з
цих двох напрямів.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Структура та зміст ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» забезпечують досягнення визначених цілей та
ПРН, що загалом відповідає Критерію 2. Вирішальними при оцінюванні Критерію 2 стали сильні сторони п. 2.1, п.
2.2, п. 2.4, п. 2.5, п 2.6, п. 2.7, п. 2.8 та п. 2.9, несуттєва неузгодженість за під критерієм п. 2.3. Вищезазначений
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недолік не є істотним, може бути усуненим протягом короткого часу та не перешкоджає структурі та змісту освітньої
програми.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Правила прийому на 2022 рік находяться у вільному доступі на офіційному веб-сайті Полтавського УЕТ
(https://vstup.puet.edu.ua). Правила прийому структуровані, зрозумілі та чітко викладені, містять опис, процедуру та
проведення конкурсного відбору на ОП. Під час аналізування Правил прийому експерти не виявили
дискримінаційних положень щодо гендеру, віку або стану здоров’я здобувачів. Під час зустрічі зі здобувачами
(зустріч 2) студенти підтвердили, що під час вступної кампанії вони, скориставшись Правилами прийому на 2021
рік, знайшли відповіді на свої питання. Умови прийому на навчання за ОП оприлюднюються вчасно, що
підтвердила відповідальний секретар приймальної комісії Куцевол О. С., вказавши, що вся необхідна інформація
згідно чинного законодавства розміщена на сайті університету (https://vstup.puet.edu.ua/dokumenty/). ЕГ відмічає
за позитивне розміщення на сторінці для вступника Профорієнтаційний тест для абітурієнтів
(http://proftest.puet.edu.ua/). Під час зустрічі з здобувачами, вони стверджувально говорили про те, що їм були чіткі
та зрозумілі терміни та порядок прийому заяв та документів, порядок конкурсного відбору та зарахування на ОП.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Правила прийому на навчання за ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» на молодшого бакалавра
щорічно розробляються Приймальною комісією відповідно до чинного законодавства та у відповідності до Умов
прийому на навчання до закладів вищої освіти України, які затверджуються наказом Міністерства освіти і науки
України. Правилами прийому для здобуття молодшого бакалавра за спеціальністю Фінанси, банківська справа та
страхування на основі здобуття повної загальної середньої освіти за результатами ЗНО з двох конкурсних предметів
- з української мови та літератури (ваговий коефіцієнт – 0,4) та одного предмету на вибір – Історія України або
Математика, або Географія (ваговий коефіцієнт – 0,5), а також додатку до атестата, що має ваговий коеф. – 0,1. Зі
слів відповідального секретаря приймальної комісії Куцевол О. С., конкурсний відбір для здобуття ступенів вищої
освіти здійснюється за результатами вступних випробувань для вступу на перший курс на навчання для здобуття
ступеня молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти – у формі зовнішнього незалежного
оцінювання. У 2021 році приймали сертифікати ЗНО 2018, 2019, 2020 та 2021 років. В 2022 році буде розширений
перелік предмету на вибір. Також, Куцевол О. С. наголосила, що у разі виникнення необхідності додаткових
консультацій вступники можуть поставити питання гаранту ОП через сайт ПУЕТ
(https://vstup.puet.edu.ua/spec/finansy-bankivska-sprava-ta-strahuvannya-molodshyj-bakalavr/). Також, приймальна
комісія тісно співпрацює з кафедрою фінансів та банківської справи щодо профорієнтаційної роботи за ОП.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Процедура та умови визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО в ПУЕТ регулюється «Положенням
про організацію освітнього процесу» (http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_
obrazovatelnogo_protsessa.pdf), «Положенням про академічну мобільність здобувачів вищої освіти ПУЕТ»
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_akademichnu_mobilnist.pdf), «Положенням про порядок
зарахування результатів неформальної освіти»
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_zarahuvannya_rezultativ_neformalnoyi_osvity_0.pdf) та
«Положенням про порядок перезарахування результатів навчання, здобутих в іноземних та вітчизняних закладах
вищої освіти» (http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_poryadok_perezarah.reziv_
navchannya_zdobutyh_v_inozemn._ta_vitchyzn._zvo_2020.pdf). За ОП «Фінанси, банківська справа та страхування»
було здійснено перезарахування в 2020-2021 н.р. студентам Білюк К.О. та Филь Т.А., які пройшли навчання за
програмою внутрішньої академічної мобільності в Полтавській державній аграрній академії (наказ № 217-Н від
30.12.2020 р.) за ОК «Філософія». Про це розповіла завідувача кафедри Яріш О.В., яка була координатором
програми внутрішньої академічної мобільності між Полтавським державним аграрним університетом та Вищим
навчальним закладом Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» стало основою для
перезарахування результатів навчання директором ННІ бізнесу та сучасних технологій (http://www.fin.puet.edu.ua/).

Сторінка 10



4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Питання визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті регулюється в ПУЕТ «Положенням про
порядок зарахування результатів неформальної освіти»
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_zarahuvannya_rezultativ_neformalnoyi_osvity_0.pdf) та
«Положенням про організацію освітнього процесу»
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozheniye_ob_organizatsii_obrazovatelnogo_protsessa.pd). Зі слів здобувачів,
вони не можуть назвати неформальні форми освіти і вони не обізнані з правилами визнання результатів навчання,
отриманих у неформальній освіті. Під час спілкування з викладачами, вони зазначили, що володіють правилами
Процедури визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті і розповідають про це здобувачам. Під
час зустрічі з гарантом, здобувачами та викладачами було підтверджено, що на ОП було здійснено визнання
результатів неформальної освіти: зокрема 3 студентів у 2021-2022 н.р., а саме: результати участі студентки першого
курсу Кошева О. та студентки другого курсу Білюк К. у тренінговій програмі «Прокачай soft skills» від проекту
«КРУТО» компанії "Нова Пошта" http://www.puet.edu.ua/uk/events/dlya-studentivpuet- vid-nova-poshta-bezkoshtovni-
treningi-iz-soft-skills було враховані в межах теми «Нормування управлінської праці. Облік та аналіз робочого часу» з
НД «Самоменеджмент і тайм-менеджмент»; результати участі у кар’єрно-освітньому проекті «UGEN Marketing &
Finance Game» студентки Білюк К. - в межах теми «Обґрунтування доцільності інвестування» з НД «Інвестування»
(http://www.fin.puet.edu.ua). Проте, оглянувши робочі програми ОК «Інвестування» та «Самоменеджмент і тайм-
менеджмент», у програмах викладачами не зазначено про можливості зарахування неформальних форм освіти у
цих навчальних дисциплінах http://www.fin.puet.edu.ua/.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

1. Правила прийому є у вільному доступі, чіткі, зрозумілі, не містять дискримінаційних положень щодо гендеру, віку
або стану здоров’я здобувачів. 2. Для вступника розроблено і розміщено на сайті ЗВО Профорієнтаційний тест. 3.
Присутні приклади внутрішньої академічної мобільності та правила визнання результатів навчання, отриманих в
інших ЗВО, зокрема під час академічної мобільності, є чіткі і доступні для всіх учасників освітнього процесу.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

1. У робочих програмах викладачів відсутні пояснення про можливості повного або часткового перезарахування
результатів неформальних форм освіти у їх ОК. Рекомендації: 1. За наявності практики часткового перезарахування
результатів неформальних форм освіти рекомендувати викладачам цих ОК у робочих програмах зазначати про
можливості та умови перезарахування, відповідно чинних положень ЗВО.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Загалом ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає критерію 3. Доступ до ОП, процедури вступу та
визнання результатів навчання здійснюється згідно з вимогами законодавства та з урахуванням інтересів
здобувачів, вирішальними при оцінюванні Критерію 3 стали всі під критерії: п. 3.1, п. 3.2., 3.3 та 3.4., несуттєва
неузгодженість за під критерієм п. 3.4. Вищезазначений недолік не є істотним, може бути усуненим протягом
короткого часу та не перешкоджає доступу до освітньої програми та визнання результатів навчання.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Освітній процес за ОП здійснюється за очною (денною), заочною формами навчання, форми і методи контролю
розписані в Положенні про порядок та критерії оцінювання знань, вмінь та навичок здобувачів вищої освіти
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(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_poryadok_ta_kryteriyi_ocinyuvannya_znan_vminta_navychok_
zdobuvachiv_vyshchoyi_osvity_2020.pdf ). Форми реалізації освітнього процесу за ОП описані у вищезазначеному
Положенні, конкретизуються в силабусах та робочих програмах ОК, відповідають принципам академічної свободи
та дозволяють досягти програмних результатів навчання і відповідають вимогам студентоцентрованого підходу.
Досягнення заявлених в ОП програмних результатів забезпечується застосуванням різних методів навчання, а саме:
проблемного викладу, порівняння, пошуку, вирішення ситуаційних завдань та цифрової візуалізації. На постійній
основі здійснюються виїзні практичні заняття на підприємства фінансового й реального секторів економіки. Форми
і методи викладання, контроль досягнення ПРН представлені у силабусах та робочих програмах ОК. Реалізація
освітньої програми здійснюється із дотриманням принципу академічної свободи, що було підтверджено у ході
зустрічі з НПП: вони вільні у виборі форм і методів викладання задля формування у здобувачів програмних
результатів навчання. У процесі навчання використовується платформа дистанційного навчання Moodle, де
розміщене навчально-методичне забезпечення всіх ОК окрім ОК «Моделі і технології фінансово-економічних
процесів» (3 сем.) та ОК «Основи оподаткування бізнесу» (4 сем.). Здобувачами вищої освіти було підтверджено, що
однією з цінностей ПУЕТ є студентоцентризм, вони є добре обізнаними у формування індивідуальної освітньої
траєкторії через вільний вибір вибіркових дисциплін (56 дисциплін, що формують загальні компетентності та 4
професійного спрямування) (https://vstup.puet.edu.ua/vybirkovi-dystsypliny-na-2021-2022-n-r-dlya-molodshyh-
bakalavriv-bakalavriv/#), підтвердили свободу у виборі бази практики та тематиці наукових досліджень, менторстві з
боку НПП, особливо відмічали роль куратора групи. Оцінка рівня задоволеності здобувачів вищої освіти методами
навчання і викладання відбувається один раз в семестр шляхом анонімного опитування. Так, за результатами
опитування здобувачів І курсу за І-ІІ семестр 2020-2021 н.р. 75% і 63,7% відповідно були задоволені рівнем
отриманих знань, умінь та практичних навичок; 68,8% і 68,4% задоволені якістю та інформативністю дистанційних
курсів навчальних дисциплін; 56,3% і 68,4% зазначили, що викладачі ОП використовують сучасні педагогічні
методи (навчальні дискусії, мозковий штурм, ділові ігри тощо). Негативних відповідей не було
(http://www.fin.puet.edu.ua/files/res-1k-21-2s.pdf).

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Інформація по кожній із дисциплін, що викладаються у межах ОП, підкріплена силабусами та робочими
програмами, що викладені на сайті університету на сторінці кафедри та на платформі Moodle. Вони висвітлюють
зміст, програмні результати навчання, форми та методи навчання та критерії оцінювання
(http://www.fin.puet.edu.ua). Під час акредитаційної процедури членами ЕГ не виявлені робочі програми до
обов’язкових ОК “Моделі і технології фінансово-економічних процесів», «Основи оподаткування бізнесу»,
«Університетська освіта», як пояснила завідувач кафедри фінансів та банківської справи Яріш О.В. через технічні
причини, силабуси даних ОК в розрізі 2020р/2021р на сайті кафедри присутні. Як підтверджують здобувачі, на
першому занятті з дисципліни НПП надають докладну інформацію стосовно критеріїв оцінювання та методів
навчання. Здобувачів повністю задовольняє співвідношення обсягів самостійної роботи та аудиторних занять за ОП.
Потрібно відмітити, що під час перегляду ОП на 2021-2022 н. р. (http://puet.edu.ua/sites/default/files/nakaz_64-
n.pdf) були враховані побажання студентів щодо збільшення обсягу ОК «Англійська мова». Проаналізувавши
силабуси вибіркових дисциплін, які обрали здобувачі 2 курсу даної ОП, ЕГ констатувала застарілу літературу у всіх
вибіркових дисциплінах, зокрема ОК «Основи барної справи» - 90% рекомендованої літ-ри до 2005р., ОК
«Віртуалістика» - 100% літ-ри до 2012 р., ОК «Основи торгівлі» - 80 % - літ-ри до 2015 р., рекомендований підручник
2019 р. на російській мові, ОК «Філософія кіно і культура видовища» - 100 % літ-ри до 2011 р., з них 50% на
російській мові.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти за ОП здійснюється в межах самостійної роботи у формі
рефератів, доповідей, а також в рамках студентського наукового гуртка при кафедрі фінансів та банківської справи
«Світ фінансів» (керівник – Гудзь Т.П., д.е.н., професор) (http://puet.edu.ua/uk/naukovi-gurtki). Члени ЕГ
ознайомилися із Положенням про студентський науковий гурток затверджений Протоколом №10 Вченою Радою
ПУЕТ від 27 жовтня 2021 р., а також звітом роботи гуртка на сайті кафедри (http://www.fin.puet.edu.ua/files/zvit-snh-
21.pdf). Здобувач 2 курсу Филь Т. підтвердив, що 24.11.2020 р. презентував тему «Досвід пострадянських країн
Європи у залученні іноземних інвестицій». Як зазначалося керівником гуртка Гудзь Т.П., здобувачі 1 курсу
виступали з доповідями 29 жовтня 2021 р. Проте лише частина здобувачів підтвердила свою участь в даному
науковому заході. У ПУЕТ щорічно проводиться Міжнародна наукова студентська конференція за підсумками
науково-дослідних робіт студентів (http://surl.li/arbhw), де студенти ОП денної та заочної форми навчання Мальон
К.М., Білюк К.О. та Филь Т. А. брали участь у роботі секцій «Якість вищої освіти: проблеми, виклики, перспективи»,
«Сучасні виклики та пріоритети розвитку фінансів, обліку, контролю та аналізу», за результатами яких
опубліковано тези доповідей (покликання на збірник тез та програма конференції були надані на запит ЕГ). НПП
засвідчили, що результати досліджень наукової теми кафедри «Фінансова система України: проблеми
функціонування та перспективи розвитку» використовуються при викладанні наступних ОК: «Гроші та грошово-
кредитна політика», «Основи фінансів», «Фінанси домогосподарств», «Інвестування».
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4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

НПП оновлюють зміст ОК на основі розроблених положень про ОП, робочу програму, силабус та навчально-
методичне забезпечення навчальної дисципліни. Як підтверджує Гарант ОП, перегляд ОП здійснюється
періодичністю раз на рік (або за потреби), розглядається на засіданнях кафедри, Вченій раді інституту та
Університету. На основі удосконалених ОП НПП переглядають навчально-методичне забезпечення ОК. На запит ЕГ
гарант ОП представила результати підвищення кваліфікації НПП кафедри фінансів та банківської справи за 2020-
2021 н.р. (витяг з протоколу №13 від 31.08.2021р.). Аналіз навчально-методичного забезпечення ОК представлених
в ОП-2021р. та наукових профілей викладачів кафедри (http://www.fin.puet.edu.ua), свідчить про використання НПП
сучасних наукових здобутків при реалізації ОП, зокрема доц. Яріш О.В. при забезпеченні ОК «Інвестування» та ОК
«Методика пошуку та обробки інформації у сфері фінансів» використовує результати публікацій Scopus та фахових
наукових публікацій (2017 р.,2018 р., 2020 р.); доц. Гасій Р.В. використовує фахові публікації (2018 р., 2020 р., 2021
р.) в ОК «Гроші та грошово-кредитна політика»; доц. Прасолова С.П. результати фахових публікацій (2018 р.),
монографії (2019 р.), навч.-посібник (2020 р.) в ОК «Основи фінансів»; проф. Гудзь Т.П. результати фахових
публікацій (2019р., 2020р.), навч.-метод. посібника (2016р) в ОК «Фінанси домогосподарств», ОК «Публічні
фінанси». Проте, слід зазначити, що частина науково-педагогічних працівників не застосовують власні наукові
доробки для забезпечення реалізації обов’язкових ОК, зокрема доц. Тимошенко О.В. не забезпечує оновлення змісту
ОК «Міжнародні фінанси» на основі своїх наукових досягнень, доц. Соколова А.М. також не оновлює зміст ОК
«Цифрові фінанси», використовуючи власні наукові здобутки.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Міжнародне співробітництво здійснюється відповідно до Стратегії розвитку ПУЕТ на 2017–2022 рр.
(http://surl.li/arbmh), Стратегії інтернаціоналізації ПУЕТ на 2020–2022 роки (http://surl.li/arbmj), Концепції
міжнародної діяльності (http://surl.li/arbmo), Програми розвитку міжнародного співробітництва в освітній і
науковій сферах ПУЕТ на 2018-2023 рр. (http://surl.li/arbmr), Положення про академічну мобільність здобувачів
вищої освіти (http://surl.li/arbmv). На зустрічі з керівництвом та менеджментом ЗВО - проректор з міжнародних
зв’язків Гаркуша С.В., директор Міжнародного науково-освітнього центру Перегуда Ю.В. докладно розповіли про
можливості для здобувачів вищої освіти та НПП щодо актуальних програм стажування та грантових можливостей.
Здобувачі підтвердили, що їм надається інформація щодо програм міжнародної академічної мобільності, проте
ніхто із здобувачів не приймав участь у таких програмах. НПП також підтвердили отримання актуальної інформація
щодо реалізації міжнародних проектів від проектного офісу ПУЕТ (http://puet.edu.ua/uk/grantovi-mozhlivosti).
Міжнародна кредитна мобільність забезпечується у рамках програми ЄС Еразмус + КА1 на основі міжінституційної
угоди між Університетом та Повісланським університетом у Квідзині (Республіка Польща) та у рамках програми
академічних обмінів Турецької Республіки «Mevlana» – з Ізмірським університетом демократії . У 2021 році НПП
кафедри пройшли навчання за міжнародною програмою підвищення кваліфікації «Разом із визначними лідерами
сучасності: цінності, досвід, знання, компетентності і технології для формування успішної особистості та
трансформації оточуючого світу» (Dubai - New York – Rome – Jerusalem - Beijing) – доц. Гасій О.В., доц. Яріш О.В. та
взяли участь у серії міжнародних онлайн воркшопів, організованих Institute of Social and Economic Initiatives спільно
з Annamalai University- доц. Соколова А.М., доц. Яріш О.В.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

1. Успішна реалізація принципу студентоцентрованого навчання та принципу академічної свободи. 2. Доступність
інформації щодо змісту дисципліни, критеріїв оцінювання, форм контрольних заходів на сайті кафедри та на
платформі Moodle. 3. Форми і методи навчання забезпечують досягнення запланованих цілей та ПРН, особливо
позитивно оцінюються виїзні практичні заняття здобувачів з практиками-професіоналами, що підтверджує
практичну орієнтованість освітньої діяльності даної ОП. 4. Активне використання здобувачами вищої освіти
дистанційної платформи Moodle, на якій представлене навч.-метод.забезпечення ОК, дозволяє оптимізувати
організацію освітнього процесу в умовах карантинних обмежень.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

1. Недостатній рівень використання власних наукових здобутків в процесі забезпечення обов’язкових освітніх
компонентів циклу професійної підготовки, зокрема ОК «Міжнародні фінанси», ОК «Цифрові фінанси». 2. У
силабусах всіх вибіркових дисциплін, що формують загальні компетентності здобувачів у якості рекомендованої
літератури превалюють застарілі джерела. 3. Низький рівень міжнародної академічної мобільності здобувачів вищої
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освіти та НПП за даною ОП. Рекомендації: 1. Посилити наукову діяльність НПП, які здійснюють реалізацію ОП, з
метою оновлення змісту освітніх компонентів на основі власних наукових досягнень та сучасних практик у сфері
фінансів. 2. Активізувати роботу щодо моніторингу якості навч-методичного забезпечення з метою наповнення
блоку рекомендованої літератури актуальними українськими та іноземними науковими джерелами, що видані
протягом п’яти останніх років. 3. Підвищити мотивацію здобувачів до міжнародної мобільності та посилити
публікаційну та проєктну діяльність здобувачів за даною ОП.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

ЕГ встановила загальну відповідність усіх підкритеріїв критерію 4 встановленим вимогам. Вирішальними при
оцінюванні стали сильні сторони п. 4.1 в частині дотримання студентоцентрованого підходу та принципів
академічної свободи в процесі реалізації ОП, та п. 4.3. щодо залучення здобувачів вищої освіти до наукової
діяльності під час реалізації ОП. Несуттєва неузгодженість спостерігається за підкритерієм п.4.2. щодо подання
застарілої рекомендованої літератури у силабусах вибіркових дисциплін; п. 4.4. щодо оновлення змісту ОК деякими
НПП на основі власних наукових досягнень та п.4.5 щодо участі здобувачів у програмах міжнародної мобільності та
проєктній діяльності. Зазначені недоліки є несуттєвими та можуть бути усунуті найближчим часом.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Пунктом 7.5 Положення про організацію освітнього процесу передбачено різні види контролю успішності
навчальної діяльності здобувача – контрольні заходи (поточний, підсумковий контроль) та аналітична робота. При
вивченні матеріалу навчальної дисципліни у семестрі навчального року передбачено, як правило, виконання двох
поточних модульних робіт і більше. Поточний контроль проводиться науково-педагогічними працівниками у різних
формах під час аудиторних занять (практичних/семінарських) впродовж семестру як за окремими темами
навчальної дисципліни, так і за модулями. Політика, шкала та методи оцінювання результатів навчання здобувачів
вищої освіти описані у силабусах та робочих програмах, обираються НПП залежно від особливостей і програмних
результатів навчання. Їх перелік розміщений в силабусах і робочих програмах, а також продубльований у системі
Moodle, що підтверджено під час зустрічей та перегляду матеріалів. Проте ЕГ відзначає, що п. 6.10-6.14 Положення
про порядок та критерії оцінювання знань, вмінь та навичок здобувачів вищої освіти та п. 10.3.10-10.3.14 Положення
про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти варто узгодити зі сталими практиками академічної
свободи викладачів при складанні системи оцінювання за освітніми компонентами та виборі методів оцінювання.
Шкала оцінювання знань здобувачів за результатами підсумкового контролю з навчальних дисциплін, критерії
оцінювання з проходження та звіту з виробничої практики, за результатами здачі атестаційного екзамену є
уніфікованою та вказана у Положенні про порядок та критерії оцінювання знань, вмінь та навичок здобувачів вищої
освіти. Аналітична робота є складовою контролю успішності навчальної діяльності здобувача. Проте ЕГ відзначає,
що в силабусах та робочих програмах дисциплін не вказано інформації про неї із зазначенням питомої ваги
(вагового коефіцієнта). Також відсутня детальна інформація на сайті ЗВО щодо проведення та організації
аналітичної роботи, а у Положенні про організацію освітнього процесу про це також наведено мінімум інформації
(згадки у пп. 7.5, 7.5.2). Позитивним аспектом є застосування системи нарахування додаткових балів за видами робіт
з вивчення навчальних дисциплін. Проте не у всіх силабусах та робочих програмах є зазначена ця інформація.
Спілкування зі здобувачами вищої освіти засвідчило, що вони вчасно отримують необхідну інформацію про вимоги
щодо оцінювання освітніх компонентів, критерії оцінювання загалом є чіткими та зрозумілими для них. Інформація
присутня також у системі Moodle, що було підтверджено в процесі зустрічей зі здобувачами вищої освіти та
викладачами. Графіки проведення семестрових контрольних заходів повідомляються студентам заздалегідь.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Відповідно до НП для ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» підсумкова атестація здобувачів вищої освіти
здійснюється у формі атестаційного екзамену. Форма проведення регламентується силабусом атестаційного
екзамену для студентів ОС молодший бакалавр ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072
«Фінанси, банківська справа та страхування». Це відповідає Положенню про організацію освітнього процесу ПУЕТ .
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Стандарт вищої освіти для спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» початкового рівня
(короткого циклу) відсутній.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Процедура проведення контрольних заходів регламентується Положенням про організацію освітнього процесу та
Положенням про порядок та критерії оцінювання знань, вмінь та навичок здобувачів вищої освіти, які є цілком
чіткими, зрозумілими та доступними для всіх учасників освітнього процесу. Процедуру запобігання та
врегулювання конфлікту інтересів варто краще деталізувати в документах, що регулюють освітній процес. Під час
роботи ЕГ було встановлено, що забезпечення неупередженості та об’єктивності оцінювання екзаменаторів
регламентоване чіткими та зрозумілими правилами проведення контрольних заходів, використанням тестів у
системі Moodle тощо. При спілкуванні зі здобувачами ВО було підтверджено, що в рамках кожної ОК студенти
проходять різні форми контролю, які дозволяють встановити рівень засвоєння здобувачем знань, умінь та навичок.
Це також відображено у робочих програмах та силабусах дисциплін. Студенти підтвердили, що ознайомлені з
порядком оскарження результатів контрольних заходів та їх повторного проходження, зокрема в рамках дисципліни
«Університетська освіта». В ПУЕТ розроблено Методику управління освітнім процесом студентів, знання, вміння,
навички яких не відповідають вимогам. Випадків її застосування при повторному проходженні ОК студентами за ОП
не було. Варто відзначити, що у п. 10 Положення про організацію освітнього процесу деталізована процедура
оскарження здобувачем вищої освіти результатів поточної модульної роботи (ПМР), однак це Положення не містить
деталізованого порядку оскарження результатів підсумкового контролю - ПМК (заліку) чи екзамену. Положення
про Правила вирішення конфліктних ситуацій у Вищому навчальному закладі Укоопспілки “Полтавський
університет економіки і торгівлі” є цілком чітким та зрозумілим і знаходиться у вільному доступі. Передбачено
можливість фактично будь-якого учасника освітнього процесу звернутися з відповідною скаргою до ректора, за
наказом якого створюється комісія, яка бере участь у такому розгляді. За результатами розгляду такого звернення
ухвалюється відповідне рішення. Студенти та представники органів студентського самоврядування знають, що при
виникненні спірних питань щодо оцінювання здобувачів вони можуть звернутись до куратора групи, студентського
омбудсмена тощо. З метою запобігання та врегулювання конфлікту інтересів учасників ОП проводяться зустрічі
ректора зі здобувачами, на яких обговорюються проблемні питання. Під час інтерв’ю зі здобувачами вищої освіти,
студентським самоврядуванням, НПП та адміністрацією ЗВО встановлено, що прецедентів щодо оскарження
результатів контрольних заходів у них не було, оцінювання здійснюється прозоро та об’єктивно. Також студенти
мають можливість висловити свою думку щодо рівня об’єктивності оцінювання у відповідній анкеті у системі Moodle
по кожній дисципліні. Підсумкова атестація здійснюється публічно і прозоро. Також задля забезпечення
об’єктивності оцінювання частина атестаційного екзамену складається з тестування у системі Moodle.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

ПУЕТ популяризує академічну доброчесність, зокрема через ознайомлення студентів з цим поняттям на
дисциплінах «Університетська освіта» та «Методика пошуку та обробки інформації у сфері фінансів». Викладачі
кафедри Яріш О., Прасолова С., Гасій О. успішно пройшли навчання на платформі Prometheus за програмою
«Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів», прийняли участь у вебінарі на тему «Методологія
запобігання плагіату», НАЗЯВО та StrikePlagiarism.com International
(https://www.facebook.com/groups/1082178038901754/) та отримали сертифікати, що дозволяє викладачам якісно
популяризувати академічну доброчесність в освітньому процесі. Політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності закріплені в Положенні про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти
університету, Кодексі честі студента, Положенні про академічну доброчесність і їх дотримуються учасники
освітнього процесу. Випадків виявлення порушення академічної доброчесності на ОП протягом періоду здійснення
освітньої діяльності не було. Під час спілкування з ЕГ здобувачі вищої освіти проявили обізнаність та розуміння
політики щодо дотримання академічної доброчесності та наслідками її порушення. У ЗВО забезпечено перевірку
академічних текстів за допомогою сервісу Unicheck.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

1.Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є зрозумілими для здобувачів вищої
освіти, дозволяють оцінити рівень досягнення студентом програмних результатів навчання для окремого освітнього
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компоненту та освітньої програми в цілому, повідомляються заздалегідь на початку навчального року та є постійно
доступними у системі Moodle. 2. Під час навчання використовуються різні методи оцінювання, що дозволяє
підвищити прозорість процедури та об’єктивність оцінювання за ОП. 3. В ПУЕТ визначені порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, які, як стверджують учасники фокус-груп, послідовно
дотримуються під час реалізації ОП. 4. Політика та процедури популяризації та дотримання академічної
доброчесності в ПУЕТ підвищують внутрішню культуру якості освіти.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

1. Не у всіх силабусах та робочих програмах дисциплін зазначено інформацію про систему нарахування додаткових
балів за видами робіт з вивчення навчальних дисциплін. 2. Система оцінювання у силабусах та робочих програмах
не всюди узгоджена з п. 6.10-6.14 Положення про порядок та критерії оцінювання знань, вмінь та навичок
здобувачів вищої освіти та п. 10.3.10-10.3.14 Положення про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти.
Рекомендації: 1. Положення про порядок та критерії оцінювання знань, вмінь та навичок здобувачів вищої освіти
варто узгодити зі сталими практиками академічної свободи викладачів при складанні системи оцінювання за
освітніми компонентами та виборі методів оцінювання. Це надасть можливість НПП вільно розподіляти бали між
модулями при поточному контролі. 2. Деталізувати в документах, що регулюють освітній процес, процедуру
запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. 3. Вказати в силабусах та робочих програмах інформацію про
систему нарахування додаткових балів за видами робіт з вивчення навчальних дисциплін, про аналітичну роботу та
її питому вагу (ваговий коефіцієнт).

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» в цілому відповідає критерію 5, адже оцінювання здобувачів вищої
освіти є досить чітким, зрозумілим та дозволяє оцінити рівень досягнення студентом програмних результатів
навчання як для окремого освітнього компоненту так і для освітньої програми в цілому, існують механізми
забезпечення об’єктивності оцінювання, його оскарження та запобігання конфлікту інтересів; в навчальному
процесі дотримуються політики, стандартів і процедур дотримання академічної доброчесності. Проте необхідно
доповнити силабуси та робочі програми інформацією про систему нарахування додаткових балів за видами робіт з
вивчення навчальних дисциплін. Внутрішні документи університету варто узгодити із застосовуваною системою
оцінювання у силабусах та робочих програмах. Слабкі сторони та недоліки, висловлені експертною групою у за
підкритерії п. 5.1., не є суттєвими, а рекомендації можуть бути реалізовані у досить короткі терміни.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

Аналіз інформації, представленої у відомостях про самооцінювання свідчить про те, що реалізація ОП 2021 р.
здійснюється дванадцятьма НПП, які мають відповідну академічну та професійну кваліфікацію, з них 6 викладачів
кафедри фінансів та банківської справи. 92 % ННП, які забезпечують реалізацію ОП 2021 р., мають наукові ступені
та вчені звання, серед них 1 доктор економічних наук, професор. (Гудзь Т.П.). 67% НПП мають більше 15 років
педагогічного стажу. У процесі ознайомлення з документами встановлено, що професійна кваліфікація більшості
НПП дозволяє досягти ПРН ОПП. Зокрема, Гарант ОП Прасолова С.П. виконує 5 підпунктів п. 38 Ліцензійних умов,
має диплом спеціаліста за спеціальністю Бухгалтерський облік і аналіз господарської діяльності (30.06.1991р.), яка є
спорідненою для спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, має сертифікат тренера фінансової
грамотності (05.04.2021р.). Доцент Тимошенко О. В. (забезпечує 4 обов’язкові ОК даної ОП) виконує 7 підпунктів
п.38, має сертифікат про міжнародне стажування (№BG/VUZF/864-2021), Болгарія (180 г., 2021р.) має публікації
відповідно до профілю дисциплін, за винятком часткової відповідності фахових публікацій ОК «Міжнародні
фінанси». Доцент Соколова А.М. (забезпечує 3 обов’язкові ОК) виконує 6 підпунктів п. 38, проходила дистанційне
міжнародне стажування в 2021 р. (Польща), має фахові публікації. Професор кафедри Гудзь Т.П. (забезпечує 2 ОК)
виконує 9 підпунктів п.38, 15.04.2021 р. отримала атестат професора кафедри фінансів та банківської справи (АП
№002734), має публікації в 2020-21рр. в журналах Web of Science/Scopus, та низку фахових публікацій, що
відповідають профілю ОК. Низка викладачів Яріш О.В., Соколова А.М., Тимошенко О.В., Гасій О.В. пройшли
підвищення кваліфікації у Полтавській державній аграрній академії (60 годин навчального часу) протягом 24.05.21
– 04.06.21рр. Членами ЕГ було відмічено часткову відповідність НПП освітнім компонентам щодо забезпечення їх
п’ятьма публікаціями, які включені до переліку фахових видань України та у виданнях, що індексуються в науково-
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метричних базах Web of Science/Scopus. Зокрема доц. Тимошенко О.В. – ОК «Міжнародні фінанси» (1 фахова стаття,
2019 р.), доц. Соколова А.М. – ОК «Цифрові фінанси» (1 фахова стаття, 2021р.), доц. Остряніна С.В. – ОК
«Самоменеджмент і тайм-менеджмент» (не має фахових статей, є тези конференцій 2018-2021 рр.), доц. Шаповалов
В.О. – ОК «Економічна теорія, мікро- та макроекономіка» (не має фахових статей, є тези конференцій 2017-2019
рр.).

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Конкурсний добір викладачів ОП на вакантні посади здійснюється відповідно до «Порядку проведення конкурсного
відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників ПУЕТ та укладання з ними трудових
договорів (контрактів)» є у вільному доступі за посиланням -
http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_provedennya_konkursnogo_vidboru_npp.pdf Конкурсний відбір
проводять на засадах відкритості, гласності, рівності прав претендентів. Конкурс на заміщення посади НПП в
порядку конкурсного відбору оголошується не пізніше, ніж через два місяці після набуття нею статусу вакантної, а в
порядку обрання за конкурсом не пізніше, ніж за три місяці до закінчення терміну дії трудового договору з НПП (не
пізніше, ніж через два місяці після набуття нею статусу вакантної). Дата публікації оголошення вважається першим
днем оголошеного конкурсу. Заяви на участь у конкурсі мають право подавати особи, які мають вищу освіту,
володіють державною мовою, мають науковий ступінь та/або вчене звання та/або стаж практичної діяльності
відповідно до профілю кафедри, мають відповідний рівень наукової активності та відповідають вимогам,
установленим до науково-педагогічних працівників чинним законодавством України, Статутом Університету,
вимогам посадових інструкцій. Чітке дотримання процедури конкурсного відбору кадрів підтвердила начальник
відділу кадрів Драгіна О.Ф. Вона зазначила, що конфліктних ситуацій не було, плинності кадрів не має, зовнішніх
сумісників не має. Зазначені умови також підтвердили в ході зустрічі представники академічного персоналу, а також
адміністрація ЗВО. Здобувачі вищої освіти підтвердили, що в університеті також проводиться опитування здобувачів
вищої освіти за ОП з питань професійної діяльності викладача і якості викладання навчальних дисциплін.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

Під час зустрічі з викладачами, здобувачами вищої освіти та роботодавцями було підтверджено, що в університеті
існує практика залучення роботодавців до організації освітнього процесу, в якості голів ЕК, керівників практики,
рецензентів. Роботодавці беруть участь в наступних заходах: Ярмарки вакансій, де студенти мають можливість
заповнити заявки, подати резюме та в подальшому працевлаштуватися; проект «Круто» від компанії «Нова пошта»;
кар’єрно-освітній проект «UGEN Marketing & Finance Game» (04-13.11.2021), про такі заходи є повідомлення на веб-
сайті кафедри в розділі Новини кафедри (http://www.fin.puet.edu.ua) та соціальних мережах ПУЕТ. Під час зустрічі з
роботодавцями директор Полтавської філії СК «Провідна» Бездудна Л.Г. та керівник відділення №4 ПУМБ
Савченко О.О. зазначали про виконання спільних науково-дослідних робіт разом з НПП кафедри фінансів та
банківської справи ПУЕТ. Гарант ОП надав витяг з протоколу №5 від 27.11.2020 р. про організацію процесу
«Забезпечення взаємозв’язків із стейкхолдерами» із заходами співпраці із роботодавцями, а саме вивчення
результатів опитування думки роботодавців щодо рівня задоволеністю ОП та графік зустрічей з роботодавцями. На
основі аналізу звіту про самооцінювання та результатів зустрічей з роботодавцями, потребує активізації співпраця з
роботодавцями в контексті організації стажування НПП на підприємствах фінансового й реального секторів
економіки.

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

У ході зустрічі із гарантом ОП, академічним персоналом та роботодавцями було підтверджено інформацію, що на
умовах погодинної оплати праці до аудиторних залучаються професіонали-практики. Як підтверджують
роботодавці, а саме керівник відділення №4 Першого українського міжнародного банку (ПУМБ) Савченко О.О.,
Директор Полтавської філії СК «Провідна», Бездудна Л. Г., заступник начальника Головного управління Державної
казначейської служби України в Полтавській області Рой О.А., їх активно залучають до організації освітнього
процесу за ОП: он-лайн зустріч здобувачів 1 курсу з директоркою філії ПрАТ «СК «Провідна» в м. Полтава
Бездудною Л. (21.10.2020 р.); он-лайн зустріч студентів спеціальності із заступником начальника Головного
управління Державної казначейської служби України в Полтавській області Роєм О. (12.11.2020 р.); гостьова лекція
для ЗВО 1 курсу в межах НД «Фінанси домогосподарств» «Взаємовідносини домогосподарств з фінансовими
посередниками» керівника відділення №4 Першого українського міжнародного банку (ПУМБ) у м. Полтава
Савченка О. (21.10.2021 р.) Результати таких гостьових лекцій, виїзних практичних занять відображено на сайті
кафедри фінансів та банківської справи в розділі «Новини кафедри» (http://www.fin.puet.edu.ua).
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5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

Як підтвердило керівництво та академічний персонал ЗВО порядок професійного розвитку (ПР) регламентовано
Положенням про професійний розвиток НПП (http://surl.li/atbeg), реалізується згідно Програми розвитку
лідерських якостей НПП і студентів на 2017-2022 роки (http://surl.li/atmnw). Відповідно до принципів академічної
свободи кожен викладач має право обирати місце, напрям, тематику, строки (але не рідше ніж один раз на п’ять
років) підвищення кваліфікації. Викладачі ЗВО мають можливість проходження підвищення кваліфікації як в
Україні, так і в інших країнах, зокрема Яріш О., Гасій О. брали участь у міжнародній програмі підвищення
кваліфікації протягом (Dubai-New YorkRome-Jerusalem-Beijing); Яріш О., Гасій О., Соколова А., Тимошенко О.,
Горбунова О.–у ПДАА; Тимошенко О. (Болгарія); Соколова А. (Польща). Проте ЕГ зауважила, що НПП, що
забезпечують обов’язкові ОК Циклу професійної підготовки даної ОП не проходять стажування безосередньо на
підприємствах та фінансових установах. За поясненнями представників академічного персоналу, викладачі мають
можливість безкоштовно публікуватися у Віснику ПУЕТ, збірниках матеріалів конференцій, які проводяться в ПУЕТ
та ЗВО-партнерах, а також ПУЕТ надає фінансову допомогу (50%) від вартості для публікацій Scopus та WofS.
Директор Навчально-наукового інституту лідерства Нестуля С.С. наголошувала на проведенні університетом
протягом 2017-2022 рр. низки майстер-класів, ворк-шопів, семінарів, тренінгів з метою формування та розвитку
soft-skills у академічного персоналу. Крім того, у ЗВО існує практика фінансового заохочення НПП за захист
докторської дисертації. Директор Міжнародного науково-освітнього центру Перегуда Ю.В. постійно ознайомлює
НПП із наявними конкурсними пропозиціями по академічній мобільності та міжнародних стажуваннях.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

У закладі вищої освіти ПУЕТ розроблено механізми стимулювання викладацької майстерності. Так, в ЗВО
систематично здійснюється рейтингування науково-педагогічних працівників згідно Положенням про щорічний
рейтинг «Кращі науково-педагогічні працівники ПУЕТ» (Топ-20)»
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_shchorichnyy_reytyng_krashchi_npp_2020.pdf ) метою, якого
є стимулювання НПП у формі преміювання працівників за підсумками роботи. Рейтингування дозволяє не тільки
стимулювати професійну діяльність викладачів, але й забезпечує об’єктивність аналізу якості роботи викладачів.
Відповідно до положення за результатами рейтингу кожен НПП, який знаходиться у позиції рейтингу від 1 до 20
отримує разову матеріальну винагороду. Результати рейтингу оприлюднюються на сайті ПУЕТ. Так у 2020 р.
фінансову винагороду отримали: 11 місце- проф. Гудзь Т.П., 18 місце- доц.Гасій О.В. (https://bit.ly/3Hlvc6J).
Академічний персонал та керівництво ЗВО підтвердили, що в ПУЕТ створено дієві матеріальну та нематеріальну
системи заохочення НПП за досягнення у фаховій сфері, а також інші форми стимулювання розвитку викладацької
майстерності. Мотивація розвитку професійної майстерності викладачів проводиться згідно зі Статутом ПУЕТ
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/statut_puet_-_2019.pdf) та Колективним договором ПУЕТ
((http://puet.edu.ua/sites/default/files/kolektyvnyy_dogovir_na_2019-2021_24012019.pdf). Передбачені надбавки до
заробітної плати за виконання організаційних або наукових обов’язків, викладання дисциплін іноземною мовою,
разове преміювання за особливі показники, за наукові досягнення та професійні здобутки. Стимулювання розвитку
викладацької майстерності здійснюється також шляхом проведення тренінгів, круглих столів, зустрічей.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

1. НПП, що забезпечують реалізацію ОП відповідають за освітою, професійною та академічною кваліфікацією. 2.
Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дають можливість забезпечити їхній професіоналізм для
успішної реалізації освітньої програми. 3. Активне залучення роботодавців до організації та реалізації освітнього
процесу. 4. Викладачі ЗВО мають можливість проходження підвищення кваліфікації як в Україні, так і в інших
країнах. 5. Наявність ефективного механізму заохочення НПП за результатами їх науково-педагогічної діяльності.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

1. Недостатнє залучення роботодавців в контексті підвищення кваліфікації викладачів через організацію
стажування науково-педагогічних працівників на підприємствах фінансовоого й реального секторів економіки. 2.
Часткова відповідність НПП освітнім компонентам, які вони забезпечують щодо наявності п’яти публікацій, які
включені до переліку фахових видань України та у виданнях, що індексуються в науково-метричних базах Web of
Science/Scopus протягом останніх п’яти років. Рекомендації. 1. Розглянути можливості щодо організації курсів
підвищення кваліфікації НПП на базі суб'єктів господарювання реального сектору економіки, в страховій та
банківських сферах. 2. Звернути увагу на необхідність активізації наукової діяльності викладачів, які мають менше 5
фахових статей за останні 5 років стосовно тематики ОК, які вони забезпечують. Посилити діяльність НПП з
приводу публікацій наукових статей у виданнях, що індексуються у Web of Science та Scopus.
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Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

ЕГ встановила загальну відповідність усіх підкритеріїв критерію 6 встановленим вимогам. Вирішальними при
оцінюванні стали сильні сторони п. 6.2 - процедури конкурсного добору викладачів створюють умови для
забезпечення необхідного рівня їхнього професіоналізму; п. 6.3, п.6.4., - ЗВО активно залучає роботодавців до
організації та реалізації освітнього процесу за даною ОП; а також п. 6.5, п. 6.6 - НПП мають можливість
проходження підвищення кваліфікації у вітчизняних та зарубіжних наукових установах, у ЗВО наявний ефективний
механізм заохочення НПП за результатами їх роботи. Несуттєва неузгодженість за п. 6.1. стосовно часткової
відповідності деяких НПП освітнім компонентам щодо забезпечення їх п’ятьма публікаціями. ЕГ вважає, що
зазначений недолік не є істотним, може бути усуненим протягом короткого часу та не перешкоджає досягненню
визначених даною ОП програмних результатів навчання.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Експертною групою було встановлено, що фінансові (http://puet.edu.ua/uk/publichna-informaciya) та матеріально-
технічні ресурси ПУЕТ, а також навчально-методичне забезпечення ОП «Фінанси, банківська справа та
страхування» дозволяють досягти визначених ОП цілей та програмних результатів навчання. У навчальному
процесі використовуються навчальні аудиторії з мультимедійним забезпеченням. Також під час дистанційного
огляду матеріально-технічної бази ПУЕТ експертна група дійшла висновку про наявність всіх передумов для
забезпечення освітніх потреб здобувачів та викладачів. ЕГ було продемонстровано інфраструктуру ПУЕТ, що є
сучасною та постійно удосконалюється. В освітньому процесі використовуються спеціалізований кабінет кафедри
фінансів та банківської справи, спеціально обладнаний кабінет для проведення масового тестування за допомогою
комп’ютерів. Для проведення тестування в онлайн режимі університет використовує систему OpenTest. Гуртожиток
та спортивний комплекс знаходяться поряд з корпусами ПУЕТ. Вищезазначене створює комфортне освітнє
середовище для здобувачів вищої освіти за ОП, в т.ч. для студентів з особливими освітніми потребами. Відзначимо,
що адміністрація ЗВО дослухається до пропозицій студентів стосовно покращення освітнього середовища. Здобувачі
освіти використовують в освітньому процесі систему дистанційного навчання Moodle (https://cas.puet.edu.ua/), яка
містить всі необхідні матеріали для вивчення ОК, у тому числі конспекти лекцій, практичні завдання, тестування,
відеозв’язок та ін. Бібліотечний фонд містить необхідну та актуальну літературу, у т.ч. періодичні видання. Студенти
в повному обсязі забезпечені підручниками та іншими періодичними, навчальними та методичними матеріалами,
На сайті Інституційного репозиторію ПУЕТ (http://dspace.puet.edu.ua/) містяться наукові дослідження
професорсько-викладацького складу, співробітників та студентів університету. В ПУЕТ наявний відкритий доступ до
мережі Інтернет та Wi-Fi.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

За статутом ПУЕТ (п. 8.39 та п. 8.55, http://puet.edu.ua/sites/default/files/statut_puet_-_2019.pdf) НПП та здобувачі
вищої освіти мають право безоплатно користуватися бібліотечними, інформаційними ресурсами, послугами
навчальних, наукових, спортивних, культурно-освітніх підрозділів ЗВО. Під час спілкування з фокус-групами було
підтверджено наявність відкритого доступу до всієї необхідної інфраструктури та інформаційних ресурсів. Серед
них: аудиторний фонд, їдальня, спорткомплекс «Олімп» з різними залами і сучасний спортивний майданчик, центр
дозвілля і мистецтв, система Moodle (https://moodle.wunu.edu.ua/); бібліотека, доступ до Інтернету через Wi-Fi тощо.
Також здобувачі, студентське самоврядування та НПП підтвердили зрозумілий і безоплатний характер
використання комп'ютерної техніки, інформаційних ресурсів, окремих об'єктів інфраструктури тощо.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.
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ЕГ дійшла висновку, що в ПУЕТ створено якісне і безпечне освітнє середовище для здобувачів вищої освіти, яке
дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси, поєднує можливості навчання та позанавчальної роботи. Під час
дистанційного огляду матеріально-технічної бази за ОП ЕГ дійшла висновку, що корпус та аудиторії, в яких
відбувається підготовка здобувачів зазначеної ОП, задовольняє вимогам техніки безпеки, включаючи
протипожежну, та санітарно-гігієнічним нормам. На поверхах розташовані кнопки тривоги, пожежна сигналізація
та вогнегасники, засоби дезінфекції тощо. Підтримка психологічної безпеки учасників освітнього процесу
здійснюється психологічною службою ПУЕТ (http://www.puet.edu.ua/uk/novini-psihologichna-sluzhba). За наданням
медичної допомоги учасники освітнього процесу можуть звернутися до медпункту в гуртожитку №1 ПУЕТ, що
знаходиться на території поряд з іншими корпусами. Під час інтерв’ювання здобувачі вищої освіти та представники
студентського самоврядування підтвердили, що освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я та цілком
дозволяє їхні потреби та інтереси. Зокрема здобувачі вищої освіти підкреслили комфортність умов для навчання,
можливість звернутися за допомогою до куратора, який, за потреби, переспрямує студента до відповідного фахівця
для надання відповідної підтримки. Варто запровадити моніторинг думки студентів стосовно стану освітнього
середовища, що посилить зворотній зв’язок задля подальшого удосконалення умов навчання.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

ЕГ під час зустрічей зі здобувачами вищої освіти, представниками студентського самоврядування, НПП та
менеджментом ЗВО було отримано факти підтвердження про забезпечення освітньою, організаційною,
інформаційною, консультативною та соціальною підтримкою здобувачів вищої освіти, що навчаються за ОП
«Фінанси, банківська справа та страхування». Для отримання консультативної підтримки студенти звертаються
зазвичай до куратора академічної групи чи студентського омбудсмена (http://puet.edu.ua/uk/studentskiy-
ombudsmen). Організаційну та інформаційну підтримку здобувачі можуть отримати у відповідальних осіб, контакти
яких зазначені на сайті ЗВО (http://www.puet.edu.ua/uk/organizaciyna-struktura). Проводиться інформаційна
кампанія для студентів щодо освітнього середовища Університету та видів підтримки
(http://puet.edu.ua/uk/news/studentam-pro-pidtrymku-i-ne-tilky). Для швидкої адаптації студентів 1 курсу розроблено
довідник першокурсника (http://puet.edu.ua/sites/default/files/dovidnyk_pershokursnyka_2020.pdf) та впроваджено
ОК «Університетська освіта». ПУЕТ через офіційний сайт та соцмережі на постійній основі здійснює інформування
учасників освітнього процесу щодо проведення заходів різного типу. Студентам вчасно та оперативно надається
релевантна інформація щодо організації освітнього процесу, у тому числі, і в умовах карантинних обмежень. НПП
консультують здобувачів щодо питань організації навчання, вибору бази практики тощо. Студентське
самоврядування та студентський омбудсмен надають консультаційну допомогу здобувачам вищої освіти щодо їх
прав та обов’язків, питань організації і проведення просвітницьких, культурних, організаційно-виховних заходів
тощо. Психологічну підтримку учасники освітнього процесу можуть отримати від психологічної служби ПУЕТ.
Соціальна підтримка здійснюється шляхом призначення іменних стипендій
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/poryadok_pryznachennya_stypendiy_u_vyshchomu_navchalnomu_zakladi.pdf);
програмою надання пільг студентам з високим рівнем підготовки (середній конкурсний бал складає не менше 180),
за якою визначена пільга в розмірі 100 % вартості освітньої послуги за перший рік навчання і може бути
пролонгована за умови відмінного навчання, пільг окремим категоріям студентів
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/poryadok_nadannya_pilg_studentam_2020.pdf); допомоги в працевлаштуванні
тощо. Створено сприятливі умови для розвитку лідерських якостей у Навчально-науковому інституті лідерства
(http://puet.edu.ua/uk/navchalno-naukoviy-institut-liderstva), творчих здібностей і талантів за рахунок фінансових
ресурсів університету у Центрі мистецтв і дозвілля (http://puet.edu.ua/uk/centr-mistectv-i-dozvillya).

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

ЕГ під час роботи з фокус-групами здобувачі вищої освіти, представниками студентського самоврядування,
менеджментом ЗВО, НПП та гарантом ОП було отримано підтвердження про підтримку осіб з особливим освітніми
потребами, яким в ПУЕТ створено комфортні та безпечні умови для навчання. Корпуси ПУЕТ обладнані пандусами
та ліфтом. На території ПУЕТ існує можливість безбар’єрного пересування та навчання, якою користуються особи з
особливими освітніми потребами в рамках проєктів та ініціатив університету (http://puet.edu.ua/uk/news/na-
zanyattya-socialno-adaptaciynogo-kursu-dlya-osib-z-mentalnoyu-invalidnistyu-zavitaly, http://puet.edu.ua/uk/news/centr-
osvity-doroslyh-provodyt-zanyattya-z-socialno-adaptaciynogo-kursu). Ці факти та комплексний підхід до створення
умов для реалізації права на освіту особами з особливими освітніми потребами підтверджує Висновок з обстеження
території ВНЗ Укоопспілки «ПУЕТ» та виконання Ліцензійних умов щодо умов безперешкодного доступу до
будівель, приміщень університету осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/vysnovok_z_obstezhennya.pdf).

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.
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ЕГ під час роботи з фокус-групами здобувачів вищої освіти, студентського самоврядування, НПП та
адміністративним персоналом було отримано підтвердження наявності процедури врегулювання конфліктних
ситуацій
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/polozhennya_pro_pravyla_vyrishennya_konfliktnyh_sytuaciy_u_vnz_puet_2020.p
df). Зокрема особа, яка вважає що її права були порушенні, має право звернутися з письмовою скаргою, яка буде
розглянута комісією, створеною за наказом ректора та в подальшому буде ухвалено відповідне обґрунтоване
рішення. Для мінімізації корупційних ризиків серед НПП в ПУЕТ діє Антикорупційна програма, спрямована на
запобігання, виявлення та протидію корупції
(http://puet.edu.ua/sites/default/files/antykorupciyna_programa_puet.pdf) та була призначена уповноважена особа з
питань запобігання та протидії (наразі Педченко Н. С. призначена наказом ректора №283-Н від 29 грудня 2021 р.).
Задля попередження виникнення корупції та конфліктних ситуацій ПУЕТ проводить відповідну політику, яка
полягає у інформаційній кампанії (http://puet.edu.ua/uk/zapobigannya-ta-protidiya-korupciyi), безпосередніх
зустрічах ректора зі студентами щодо проблемних питань. Під час зустрічей з менеджментом ПУЕТ, НПП,
здобувачами вищої освіти, представниками студентського самоврядування було отримано підтвердження щодо
відсутності випадків сексуальних домагань, дискримінації та/або корупції.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

1. Наявність якісного і безпечного освітнього середовища для учасників освітнього процесу, яке дозволяє
задовольнити їхні потреби та інтереси. 2. Наявна інфраструктура дозволяє забезпечити досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання, створює комфортне освітнє середовище. 3.
Створено необхідні умови для навчання осіб з особливими потребами. 4. Розгалужена система освітньої,
організаційної, інформаційної, консультативної та соціальної підтримки здобувачів, у тому числі і психологічної
підтримки.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

1. Відсутні опитування здобувачів стосовно стану освітнього середовища. Рекомендації: 1. Проводити моніторинг
думки здобувачів вищої освіти стосовно стану освітнього середовища, пропозицій його удосконалення тощо.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

ОП відповідає вимогам, що встановлюються всіма підкритеріями критерію 7. Зважаючи на комплексний аналіз
освітнього середовища та матеріальних ресурсів, ЕГ зробила висновок, воно є якісним та безпечним, а також
дозволяє задовольнити потреби та інтереси учасників освітнього процесу, в т.ч. із особливими освітніми потребами.
ПУЕТ надає потужну підтримку студентам. ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» у цілому узгоджена із
якісними характеристиками за підкритеріями п. 7.1 – п. 7.6, що дозволяє встановити рівень відповідності В.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

Розроблення, затвердження, моніторинг та періодичний перегляд ОП відбувається згідно із визначеною
загальноінституційною політикою та процедурами внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в ПУЕТ, що
регулюється Положенням про організацію освітнього процесу (http://surl.li/aswiu), Положенням про освітню
програму (http://surl.li/asxjk), Положенням про гаранта освітньої програми (http://surl.li/auhob) та Положенням про
внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти університету (http://surl.li/auhoe). Моніторинг якості освітніх
програм в Полтавському УЕТ здійснюється Навчально-науковим центром забезпечення якості вищої освіти
(http://puet.edu.ua/uk/navchalno-naukoviy-centr-zabezpechennya-yakosti-vishchoyi-osviti). Підставою для оновлення
ОП є: ініціатива і пропозиції гаранта освітньої програми, академічної спільноти, здобувачів освіти, роботодавців та
інших стейкхолдерів; результати оцінювання якості освіти; об'єктивні зміни інфраструктурного, кадрового
характеру або інших ресурсних умов реалізації освітньої програми. Оновлення відображаються у відповідних
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структурних елементах ОП (навчальному плані, матрицях, робочих програмах навчальних дисциплін, програмі
виробничої практики тощо). Навчальні плани підлягають моніторингу та періодичному перегляду (не рідше одного
разу за повний курс навчання за ОП).

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

Під час зустрічей ЕГ з представниками адміністративного персоналу Полтавського університету економіки та
торгівлі та представниками студентського самоврядування було з’ясовано, що здобувачі вищої освіти залучаються до
процесу перегляду О П т а інших процедур забезпечення її якості через представників органів студентського
самоврядування, які беруть участь у засіданнях вченої ради ЗВО та мають змогу висловлювати пропозиції
студентства щодо організації та поліпшення якості навчального процесу та якості самої ОП. Проте, під час зустрічі зі
здобувачами, ніхто зі студентів не підтвердив що подавав свої пропозиції щодо зміни ОП, зі слів студентів, їх все
влаштовує у змісті ОП. Як наголосила завідувач кафедри та гарант, здобувачі вищої освіти залучаються до
обговорення змісту ОК ОП та до процесу періодичного перегляду ОП щодо покращення її якості через анонімні
анкетування (http://www.fin.puet.edu.ua), членство у науково-методичній групі зі спеціальності, а також участі у
засіданнях кафедри, зустрічах зі стейхолдерами.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Під час зустрічі членів ЕГ з представниками роботодавців було підтверджено факт їх залучення до процесу
періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості. Залучення зовнішніх
стейкхолдерів відбувається шляхом укладання договорів про співпрацю та про проходження практики, щорічне
обговорення та рецензування ОП, участь у науково-практичних конференціях кафедри, участь у публічному
обговоренні ОП, а також через заповнення анкети, яка розроблена для роботодавців і виставлена на сайті кафедри
фінансів та банківської справи
(https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdKJfFozFtPIltaKoS8L66yJaVk7R2o78g0taQL0Fl7hF5JnA/viewform). Під
час зустрічі з роботодавцями Савченко О. О. керівником відділення №4 Першого українського міжнародного банку
(ПУМБ), Рой О. А. заступником начальника Головного управління Державної казначейської служби України в
Полтавській області, Климченко О. І. директоркою представництва Полтава - 1 ПрАТ СК «ТАС» приватна та
Коломієць О. В. керівником роздрібного бізнесу Полтавського центрального регіонального відділення АТ
«Мегабанк», всі роботодавці акцентували увагу на важливості підготовки молодших бакалаврів за ОП, вказували на
їх участь у складі атестаційної комісії під час атестації молодших бакалаврів. Проте, жоден із роботодавців не надав
відповідь, які саме конкретні пропозиції ними були запропоновані щодо удосконалення ОП, але всі стверджувально
відповідали про їх активну участь у анкетуванні ОП.

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

ЕГ встановлено, що інформація щодо кар’єрного шляху та траєкторії працевлаштування випускників освітньої
програми, що акредитується, наразі відсутня, оскільки випуск початкового рівня вищої освіти (короткий цикл)
наразі ще не здійснювався. Проте в Полтавському університеті економіки та торгівлі сформовано давню традицію
підтримування зв’язку зі своїми випускниками, які сьогодні виступають вже у ролі роботодавців. Процедура
накопичення інформації щодо кар’єрного шляху випускників забезпечується Центром зав’язків з виробництвом
(http://surl.li/asmvt), що керується Положенням про сприяння працевлаштуванню випускників
(http://surl.li/asmvw), Асоціацією випускників (http://surl.li/asnak), інститутом, кафедрою, діяльність яких націлена
на сприяння працевлаштування студентів та випускників ЗВО, а також збирання та аналіз інформації для
моніторингу кар’єрного шляху випускників.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

Для планування, забезпечення, виявлення недоліків, контролю і менеджменту якості освіти у ПУЕТ функціонує
Навчально-науковий центр забезпечення якості вищої освіти (http://puet.edu.ua/uk/navchalno-naukoviy-centr-
zabezpechennya-yakosti-vishchoyi-osviti). Зі слів керівника навчально-наукового центру забезпечення якості вищої
освіти в ПУЕТ Гасій О.В., цим центром здійснюється постійний моніторинг та оцінювання якості освітнього процесу,
а саме проводиться опитування різних груп стейкхолдерів з метою збирання та обробки інформації щодо
задоволеності потреб здобувачів вищої освіти, академічної спільноти та роботодавців. Результати опитування центр
передає адміністрації університету та директорам відповідних інститутів й відповідно до отриманих результатів
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відбувається оновлення ОП. Під час зустрічі ЕГ з адміністративним персоналом Гасій О.В. керівником навчально-
наукового центру забезпечення якості вищої освіти в ПУЕТ, зазначила, що у ЗВО проводяться внутрішні
акредитаційні експертизи освітніх програм з метою виявлення та усунення недоліків в освітній діяльності. До їх
проведення залучено усіх учасників академічної спільноти та представників Національного агентства з оцінювання
якості вищої освіти, що репрезентують цей університет. ЕГ було надано через електронний кабінет Звіти про
результати внутрішнього аудиту під час проведення якого за ОП «Фінанси, банківська справа та страхування»
(blob:https://office.naqa.gov.ua/ecdc2831-5418-43ff-8192-03e19820a04b) було зроблено наступні висновки: під час
внутрішнього аудиту управління процесами невідповідносте не виявлено, мали місце окремі неточності. Проте, при
перевірці ЕГ робочих програм вибіркових ОК, було виявлено досить застарілу літературу, що вказує на неякісне
проведення внутрішнього аудиту кафедр, які не проходять у цьому навчальному році акредитації своїх ОП.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

Акредитація ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» є первинною, у зв’язку з цим зауваження та
пропозиції попередніх акредитацій відсутні. Проте гарантом та адміністрацією ЗВО було враховано зауваження та
пропозиції акредитацій інших спеціальностей, враховуючи їх зауваги, було впроваджено превентивні заходи:
удосконалено платформу дистанційного навчання «Moodle» за рахунок посилення можливостей відеоконференцій в
дистанційному режимі навчання; здійснено SWOT-аналіз якості ОП здобувачами вищої освіти (протокол засідання
кафедри ФБС №12 від 25.06.2021 р.).

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

Культура якості освіти в університеті формується цілісно. Кожен учасник академічної спільноти залучений до
процедур внутрішнього забезпечення якості ОПП, що було підтверджено у процесі зустрічей експертної групи із
науково-педагогічними працівниками, здобувачами, структурними підрозділами, роботодавцями тощо. Серед
учасників залучених до освітнього процесу проводяться опитування (http://puet.edu.ua/uk/monitoring-yakosti-osviti),
щодо актуальних проблем даної ОП; відбуваються засідання кафедр, вчених рад інститутів, університету, на яких
обговорюються питання якості освіти та процедури її забезпечення. В ПУЕТ функціонує Навчально-науковий центр
забезпечення якості вищої освіти (http://puet.edu.ua/uk/navchalno-naukoviy-centr-zabezpechennya-yakosti-vishchoyi-
osviti). На сьогодні кафедра фінансів та банківської справи має налагоджені професійні зв’язки з кафедрами
відповідного профілю Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна, Полтавського державного
аграрного університету, Луцького національного технічного університету, Одеського національного економічного
університету тощо. В цілому в академічній спільноті ПУЕТ сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

1. Створення Навчально-наукового центру забезпечення якості вищої освіти та підкріплення його діяльності
відповідними нормативними документами університету. 2. Органи студентського самоврядування долучені до
покращення якості освітнього процесу на ОП. 3. Роботодавці є активними партнерами, які мають можливість
впливати на підвищення якості освіти на даній ОП. 4. В академічній спільноті ПУЕТ активно формується культура
якості, яка сприяє постійному вдосконаленню якості освітньої програми.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

1. Під час роботи ЕГ з робочими програмами вибіркових ОК було виявлено застарілу літературу, що вказує на не
повну відповідність якості проведення внутрішнього аудиту в ЗВО. Рекомендація: 1. Посилити якість внутрішнього
аудиту ОП в ПУЕТ, зокрема, в частині перевірки робочих програм обов’язкових та вибіркових ОК щодо переліку
рекомендованої літератури.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Загалом ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає критерію 8. Внутрішнє забезпечення якості
освітньої програми на достатньому рівні. Зазначений недолік і слабка сторона є несуттєвою. Вирішальними при
оцінюванні Критерію 8 стали сильні сторони п. 8.1, п. 8.2., п. 8.4, 8.6 та п. 8.7, несуттєва неузгодженість за під
критерієми п. 8.3. та п. 8.5. Вищезазначені недолік не є істотними, можуть бути усуненими протягом короткого часу
та не перешкоджають внутрішньому забезпеченню якості ОП.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

Нормативно-правове забезпечення освітнього процесу в ПУЕТ є загальнодоступним та розміщене на сайті ЗВО в
розділі «Університет» у вкладці «Публічна інформація» (http://puet.edu.ua/uk/publichna-informaciya). Учасники
освітнього процесу ознайомлені із відповідними правилами і процедурами, що регулюють їх права та обов‘язки, які
є зрозумілими. Вони дотримуються їх під час реалізації освітньої програми. Такі висновки експертна група зробила
на основі результатів інтерв’ювання фокус-груп, огляду сайту ПУЕТ.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

На сайті ПУЕТ було розміщено проект ОП (http://puet.edu.ua/uk/proiekti-dlya-obgovorennya-2021) для внесення змін
у 2021 році. Є чітко вказані строки та контактна інформація для надання пропозицій, коментарів, зауважень. Для
підвищення прозорості процесу громадського обговорення рекомендуємо складати аналітичний звіт, який може
бути доступним для всіх охочих.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

Інформація про ОП знаходиться у відкритому доступі на офіційному веб-сайті. Під час зустрічей з адміністрацією
ЗВО, НПП, здобувачами вищої освіти та роботодавцями було отримано підтвердження своєчасності оприлюднення
на своєму офіційному веб-сайті точної та достовірної інформації про ОП (включаючи її цілі, очікувані результати
навчання та ОК) в обсязі, достатньому для інформування відповідних стейкхолдерів та суспільства. Однак
навчальний план за 2020 р. за ОП був довантажений після подання запиту ЕГ. Гарант ОП Прасолова С. П. пояснила
це технічними проблемами сайту ПУЕТ. Учасники освітнього процесу можуть знайти потрібну їм інформацію щодо
освітнього процесу на сайті університету.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

1. ЗВО здійснює прозору, зрозумілу та публічну діяльність за освітньою програмою, що створює публічну довіру до
його діяльності. Відкритість освітнього процесу за ОП є інструментом для інформування стейкхолдерів з метою її
покращення.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

1. Відсутність систематизованої інформації стосовно наданих пропозицій стейкхолдерами. Рекомендація: 1.
Складати аналітичний звіт за результатами громадського обговорення ОП, який може включати назву стейкхолдера
та надані пропозиції, результати їх рогляду тощо.
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Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

В ПУЕТ існують чіткі і зрозумілі правила і процедури, які регулюють права та обов‘язки всіх учасників освітнього
процесу, вони є публічними та їх дотримуються, а також те, що ЗВО здійснює прозору, зрозумілу та публічну
діяльність за ОП «Фінанси, банківська справа та страхування». у контексті критерію 9, експертна група дійшла
висновку, що ОП у цілому узгоджена із якісними характеристиками за підкритеріями 9.1 - 9.3.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:
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Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується
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За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Дем`янчук Ольга Іванівна

Члени експертної групи

Перчук Оксана Валентинівна

Рак Михайло Ігорович
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